
Felszentelték a város adventi koszorú-
ját, amelyen felgyúlt az első láng november 
29-én, karácsony előtti negyedik vasárnap. 
Tóth Balázs, Vasvár polgármestere köszön-
tötte az egybegyűlt helyieket, akik mint egy 
nagy család tagjai voltak jelen a Dísz téren. 
Elkezdődött a szeretet-vendégség, így a vas-
váriak újra gőzölgő forralt bor és ingyen tea 
mellett beszélgethettek egymással, miköz-
ben vásárolhattak a kinyitott pavilonokból 
és megtekinthették az adventi műsort.

Már messziről hallatszottak a csilingelő 
dallamok, az ünnepre hangoló karácsonyi 
zeneszámok a belvárosból, ahová advent 
első vasárnapjára érkeztek az érdeklődők. 

Ismét kinyitottak a pavilonok, hogy a helyi-
ek karácsonyi ajándéktárgyakat vásárolhas-
sanak, a megjelenteket virslivel és kenyér-
rel kínálták. A csillagot ábrázoló fényfüzér 
alatt, a városi betlehem mellett tartották a 
műsort, amely polgármesteri köszöntővel 
kezdődött.

Tóth Balázs beszédében megjegyezte, 
hogy karácsony ünnepéhez közeledve dísz-
kivilágítást kapnak a terek, a fák és néhol 
a családi házak is, amik az adventi időszak 
jelzőfényei. Mint mondta, advent a várako-
zás időszaka. Ez a várakozás azonban más, 
mint amikor például türelmesen sorban ál-
lunk az ügyeinket intézve, s úgy érezzük, 

elvesztegetjük az időnket. Kiemelte: Jézus 
Krisztus születésének ünnepén, a szere-
tet ünnepén megnyugszunk, s lesz időnk a 
várakozásra, miközben a lelkünk is fénybe 
öltözik. Ilyenkor mindannyian többet gon-
dolunk szeretteinkre. A polgármester azt 
kívánta mindenkinek, hogy advent idején 
legyen időnk egymásra, a gyerekeinkre, 
a szüleinkre, a rokonainkra, találjuk meg 
azokhoz is az utat, akikhez év közben rit-
kábban jutottunk el. Végezetül mindenkinek 
lelki békességet és boldog adventi időszakot 
kívánt. Ezt követően Loyd atya felszentel-
te az adventi koszorút, amelyen felgyúlt az 
első láng is. Elsőként a vasvári óvodások 
adtak műsort, majd az Őszirózsa Népdal-
kör tagjai énekeltek. Az első vasárnap civil 
segítőinek: a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat vasvári csoportja és a Magyar Vörös-
kereszt Vasvár Városi Szervezete tagjainak 

áldozatos munkája nélkül nem valósulhatott 
volna meg a program. Jótékonysági vásárt 
az egervári Nagy Bernadett tartott, akinek 
kézzel készített ékszereiből is választhat-
tak a megjelentek. A derűs hangulatról a 
Spectrum Zenekar gondoskodott.

A forralt borra felajánlott adomány – egy 
pohár 200 forint – jótékonysági célokat 
szolgál.

Az adventi programsorozat következő 
állomásairól részletes tájékoztatást olvas-
hatnak a 15. oldalon.

sna
Fotó: Laki László
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Fény gyúlt a lelkekben
Felszentelt adventi koszorú a Dísz téren

„Karácsonykor az ember mindig hisz
egy kissé a csodában, nemcsak te és én,
hanem az egész világ, az emberiség,
amint mondják, hiszen ezért van az ünnep,

mert nem lehet a csoda nélkül élni.”
 Vasvár Város Önkormányzata
Márai Sándor szavaival kíván

áldott, békés karácsonyt és sikerekben
gazdag, boldog új esztendőt!
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Tájképek a vasvári Békeház képzőmű-
vészeti gyűjteményéből címmel nyílt ki-
állítás november 4-én a Berzsenyi Dániel 
Könyvtárban, ahol 22 Vas megyei festő-
művész alkotásai láthatóak. A tárlat me-
gyeszékhelyen történő népszerűsítésénél 
köszöntőt mondott Sejber Mihály alpolgár-
mester, a kiállítást Kovács Tilda, a város 
egykori polgármestere - aki nélkül nem jött 
volna létre az értékes gyűjtemény - ajánlot-
ta a megjelentek fi gyelmébe. A Békeházat 
négy éve újították fel, ma közösségi ház-
ként funkcionál, és a vasi képzőművészek 
alkotásainak bemutató helye. A tárlat egy 
sorozat első állomása, később a gyűjtemény 
további darabjait is megismerhetik majd a 
szombathelyi érdeklődők.

A megjelenteket Nagy Éva, a Berzsenyi 
Dániel Könyvtár igazgatója köszöntötte. 
Sejber Mihály alpolgármester beszédében 
kiemelte, hogy megyei értékeket hoztak el 
a szombathelyi könyvtárba. Mint mondta, 
november 4-én azt sem szabad elfelejteni, 
hogy a magyar kultúra többször is kényte-
len volt „újra kezdeni”. Majd mindezt pár-
huzamba állította Vasvárral, mivel a városra 
is többször ez volt a jellemző. Mindehhez 
támpontul szolgáltak emberek, így Kovács 
Tilda is, Vasvár korábbi polgármestere, aki 
ünnepi beszédével nyitotta meg a tárlatot. 
Szólt arról, hogy alpolgármester volt még 
akkor, amikor a kulturális sorozat elkez-
dődött. Mint mondta, ez egy olyan mese, 
amelyhez képzelőerő kellett, s ami a való-
ságban is megtörtént. Kossuth-díjas mű-
vésznő barátnőjét idézte, hogy „véletlenek 
nincsenek, mivel a véletlen a Jóisten mű-
vészneve”. A Jóisten mellett mindenki segí-
tett, elsősorban az „angyalok”: Tóth Csaba 
festőművész, Károlyi Anna restaurátor, 
Torjay Valter festőművész.

Kiemelte, hogy mikor Vasvár vezeté-
sét 17 évvel ezelőtt átvették, akkor na-
gyon szegény várost kaptak. (Ekkor V. 
Németh Zsolt állt a település élén, míg ő 
az alpolgármesteri feladatokat látta el.) A 
gazdasági lehetőségeik csekélyek voltak, 
de mindig odafi gyeltek arra, hogy megra-
gadják a kultúrához, a művészettel kap-
csolatos lehetőségeket. Bár a város anya-
gilag szegény volt, de nem engedték, hogy 
lélekben is ez legyen rá jellemző. Éppen 
ennek a szemléletnek volt köszönhető, 
hogy Vasvár a Magyar Kultúra Városa cí-
met is elnyerte az ötezer alatti települések 
között. Kovács Tilda tájékoztattt arról, 
hogy a Békeház épülete lepusztultan állt, 
de fontosnak tartották megőrizni értékét, 
s miután a 18. század közepén épült épü-
letet 2011-ben sikerült széppé varázsolni, 
megjelentek az „angyalok”, s tartalommal 
töltötték meg. A gyűjteményt dr. Szabadfi  

József szombathelyi belgyógyász főorvos 
magángyűjteménye alapozta meg, amit 
özvegye, Tömösközy Elvira ajándékozott 
a városnak.

Kovács Tilda elérzékenyült hangon 
szólt Elvira néniről, aki megtisztelte azzal, 
hogy rá bízta férje hagyatékát, s máig kö-

szöni ezt a feltétel nélküli bizalmat. Majd 
jöttek a felajánlások, így V. Tóth László 
özvegyétől is, s idővel egyre több életmű 
került a Békeház falai közé. Hangsúlyozta: 
Vas megye eljött hozzánk, és egyre több 
művészeti alkotás jutott Vasvárra. Ma már 
nagyon sokan keresik fel a gyűjteményt, 
amit a vendégkönyv bejegyzései is iga-
zolnak. Beszédében megjegyezte: fontos, 
hogy ne csak materiális dolgokkal foglal-
kozzunk, majd emlékeztetett: ép lélekre 
a művészet nevel. Mint mondta, elszánt 
akaratunk volt arra, hogy teret adjanak a 
művészetnek, amit szerencsére gazdasági 
fejlődés is követett. Így most már azok a 
vasváriak, akik régebben lesajnáltan szól-
tak a városról, most büszkék településükre. 
Ehhez ez a kulturális misszió is kellett, ami 
lelket nevelt és a helyieknek önbizalmat 
adott. „A művészek azért vannak, hogy 
harmóniát teremtsenek a társadalomban. 

Az alkotásaik által az életünk olyan lehet, 
amire vágyakozunk. Az Ég-Föld közti le-
begést adja meg a művészet, amiért kö-
szönetet mondok az alkotóknak… A mű-
vészetbe kapaszkodva erőt kapunk és még 
így ősszel, amikor sok minden az elmúlás-
ról szól, akkor sem a mélabú hatalmasodik 

el rajtunk.”, mondta, majd kiemelte: olyan 
nagyszerű lett a gyűjtemény, hogy bekerült 
a megyei értéktárba. Kovács Tilda a meg-
jelentek fi gyelmébe ajánlotta még Török 
Richárd szobrászművész hagyatékát is.

Tóth Csaba tárlatvezetést tartott, amiben 
kiemelte, hogy a kilenc egykor Nagybányát 
megjárt festőművész között öt szerepel a 
tárlaton. A többi képet pedig olyan művé-
szek alkották, akik nagybányai mesterektől 
tanultak. Az életművek egymásba kapcso-
lódnak, így már egységében tudunk róluk 
beszélni. Mint mondta, manapság, amikor 
Európa legnagyobb válságát éli, a helyi 
identitás szerepe még inkább felértékelődik. 
Kijelentette: a gyűjtemény Kovács Tilda ér-
deme, ha ő nem lett volna, a tárlat sem lenne 
látható.

A megnyitón közreműködött a Tejút ze-
nekar.

Simon-Németh Adél

Harmóniát teremtő festmények
A Békeház tájképeiből nyílt tárlat a megyeszékhelyen

Városi Bál
Vasvár Város Önkormányzata 2016-ban is megrendezi hagyományos Városi Bál-
ját, amelyre minden érdeklődőt szeretettel invitál. A táncos rendezvény 2016. ja-
nuár 23-án lesz a Nagy Gáspár Kulturális Központban. A bál részleteiről bővebb 
tájékoztatást januári lapszámunkban és a vasvar.hu-n is nyújtunk.
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Generációk közt épít hidat a Hegyháti 
Toborzó, melyet hetedik alkalommal ren-
deztek meg a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pontban. Gergye Rezsővel, az intézmény 
igazgatójával a program után ültünk le egy 
értékelésre.

– Vége a Toborzónak. Hogy összegeznéd 
az idei rendezvényt?

– Az idei a hetedik volt. A hét év álta-
lában a megújulás, megújítás éve. De az is 
megújulás, ha amellett döntünk, hogy ma-
rad így, nem változtatunk rajta Hisz nem 

kell mindig új. Évente egyszer van ez a ren-
dezvény, ez elég ritka alkalom ahhoz, hogy 
nem kopjon el. Az emberek egy éven át ké-
szülnek rá, rigmusokat írnak, programokat 
készítenek.

– Én csak örülök neki, ha marad így, 
mert olyan családias. Mindenkinek helyis-

merete van, tudja a dolgát. Szinte hazajön 
Vasvárra.

– Igen. A másik a belépődíj. Már termé-
szetes a vendégeknek, ötvenen, hatvanan 
is jönnek, hogy jegyet váltanak a műsorra, 
ahol jól érzik magukat, ahol produkciókat 
láthatnak, ahol ismerősökkel találkozhat-
nak.

– Maradjunk még a hangulatnál. Na-
gyon meleg és családias

– Igen. Semmi sem erőltetett, merev. 
A résztvevők fi gyelnek egymásra. Betart-

ják a programra kapott időt. A produkciók 
közben sem gond, ha valaki akkor ér be a 
terembe. Nem feszes semmi, saját maga rit-
musában haladhat. A szervezettség mellett 
egyfajta egészséges improvizáció, sponta-
neitás is jellemző rá. A Béri Balogh Ádám 
emléktábla koszorúzása is ilyen természete-

sen szervesül a napba. Maga a kuruc vezér-
re utaló részlet, utalás is több produkcióba 
beépül. Szerves minden. A toborzó szó is 
mindent összefoglal. Toborozni embereket 
értelmes dolgok mellé szoktunk. Benne van 
az is, hogy nincs vége, jövőre is számítunk 
a részvételre. Ez egy folyamat. Nem kita-
láltuk, hanem megtaláltuk. A Közkincs Ke-
rekasztalon. Nem lehet tudni már, hogy ki 
volt az ötletgazda. De mára beépült a térség 
kulturális folyamataiba.

– Akkor a rendezvényről beszéljünk té-
nyekben!

– Hetedik alkalommal rendeztük a kul-
turális toborzót a Hegyháton. Tizennégy 
település majdnem 30 produkcióval mutat-
kozott be. A programban több mint 300-an 
vettek részt szereplőként, nézőként. Kóru-
sok, szólisták, tánccsoportok, színjátszók, 
mesemondók mutatták be műsoraikat. A 
rendezvény Béri Balogh Ádámnak is emlé-
ket állít. A feljegyzések szerint 1706. nov-
ember 7-én vívott győztes csatát a kuruc bri-
gadéros Győrvár és Egervár között. A vezér 
a lovasrohamban három fejsebet is kapott. 
A legendák szerint a brigadérost Vasváron 
ápolták. A feltételezett helyet, a Zeneiskola 
épületén márványtábla jelzi. Ezt a résztve-
vők meg is koszorúzták. A toborzó egyben 
kulturális piac is. A települések képviselői 
jövő évi falunapjaikra a színpadon látott elő-
adásokból válogatnak. A szombat délutánba 
Sütő Angéla „Fénnyel festett tájak” címet 
kapott kiállításának megnyitója is belefért. 
Végül a rendezvényt a „Vokálpatrióták” gi-
tárklub műsora, a Kákics együttes táncháza 
és egy lakoma zárta, melyre a szervező, mű-
velődési központ hívott meg minden részt-
vevőt.

Pogács Mónika
Képgaléria: vasvar.hu

Hegyháti Toborzó

Öt évvel ezelőtt fogalmazódott meg a 
szervezőkben a gondolat, hogy nem osz-
tálytalálkozókat, hanem egy közös évfo-
lyam-találkozót kellene szervezni. Főként 
azért is, mert öt esztendővel ezelőtt a közös 
együttlét, a közös beszélgetés nagyon jól 
sikerült. Többen követték példánkat, mert 
azóta mások is szerveztek évfolyam-talál-
kozót. 2015. október 10-én a Kardos Lász-
ló Általános Iskolában találkoztunk, hogy 
megünnepeljük ballagásunk három évtize-
des évfordulóját.

1985-ben még a Vasvár, Alkotmány u. 9. 
számú épületben (ahol immár lakások áll-
nak) ballagott el az akkori 8. a., b., c. osz-
tály. A meghívásra 70 fő érkezett (voltak, 
akiket házastársaik is elkísértek) az ország 
különböző pontjairól. Az a. osztály tagjai a 

közös találkozás előtt a temetőbe látogattak 
el volt igazgatójuk, Kovács Ferenc és volt 
osztálytársuk, Somogyi Balázs sírjához.

Mindhárom osztályfőnök Tóthné Vinc-
ze Julianna (a. osztály), Szakács Jenőné (b. 

osztály), Horváthné Tóth Mária (c. osztály) 
megjelent a találkozón. Az osztályfőnöki 
órák sokkal bensőségesebbre sikerültek, 
mint az öt évvel ezelőtt. A beszélgetést 
követően közös vacsora következett az is-
kola ebédlőjében. Este 10 óra után többen 
már táncra is perdültek. Meglepetésként az 
egyik évfolyamtársunk, Molnár Péter – aki-
nek új hobbija a gitározás – hangszeres elő-
adásával szórakoztatta a közönséget.

Jó volt találkozni, az emlékeket felele-
veníteni, megtudni, hogyan alakult társaink 
élete.

Volt olyan osztálytársunk, aki 30 év alatt 
most jött el először.

Öt év múlva újra találkozunk!
A három szervező: Kovács Ildikó,
Schrammer Ágnes és Varga Beáta

Harmincéves évfolyam-találkozó
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Vasváron, az Árpád tér 1. szám alatt 
felújított, modernizált épületben kapott he-
lyet a Vasvári Járási Hivatal. Itt található 
a Vasvári Kormányablak is. A hivatal át-
adón ugyan jelen voltam, de az épületben 
nem jártam. Most azonban igen. A célom a 
bejárással az volt, hogy olvasóinknak isme-
rős legyen az épület, ha leendő ügyfélként 
keresik majd fel a szolgáltatásokat. Előre 
leszögezem: tetszeni fog mindenkinek, amit 
ott talál. Hogy miért, az remélhetőleg a kö-
vetkezőkből kiderül: Tauszné Vincze Edit 
hivatalvezető volt a kalauzom.

– Még mielőtt belépnénk, meg kell jegyez-
nem: akadálymentesítést látok mindenütt a be-
járat közelében.

– Igen, a mozgásukban korlátozottakat 
lift hozza fel a lépcsőn. A munkatársak kö-
zül néhányan oktatáson vettek rész, tudják a 
szerkezetet kezelni. Volt már ügyfelünk, aki 
személyi okmányait tudta elintézni az aka-
dálymentesítésnek köszönhetően. A látássérült 
ügyfeleket is segítjük a feljutásban a lépcsőbe 
épített elemekkel.

– Parkolás? Ez egy kicsit nehéz a hivatal 
közelében?

– Parkolni elsősorban az Alkotmány úton 
illetve a posta és a Körház melletti parkolóban 
lehet. De egy-két perc alatt bárhonnan elérhe-
tő a hivatal. A kerékpárosok, és a kis mamák 
számára van az épület mögött egy hely, ahol 
az ügyintézés alatt hagyhatják a biciklit, ba-
bakocsit.

– Akkor lépjünk be az épületbe!
– Rögtön jobbra egy nagy információs 

tábla igazítja el az ügyfeleket. De a fogadó-
térben van egy információs pult is. Ha úgy 
tudjuk szervezni a munkát, egy-egy munka-
társ ül itt. A jövőben azonban egy recepciós 
látja majd el az útbaigazítási feladatokat. Az 
előtérből jobbra, üvegajtó nyitja a munkaerő-
piaci pontot. A belépésnél egy tágas várótérbe 
érkeznek az ügyfelek. Benne bababarát sa-
rok, információs terminál és egy ügyintéző, 
aki elsősorban munkaerő-piaci információkat 
nyújt, illetve önéletrajzok írásában segít az 
érdeklődőknek. A munkaerő piaci pont váró-
jából szintén jobbra egy iroda nyílik: Itt két, 
egymástól elválasztott munkaponton intézik a 
munkát keresők ügyeit. Visszatérve a váróba, 
ebből még egy helyiség nyílik. Itt a többi közt 
munkanélküliek számára szervezett képzések, 
tréningek zajlanak.

– Kilépve a munkaerő-piaci pont várójá-
ból, újra a központi fogadótérbe jutunk.

– Igen. Ha pedig továbbmegyünk, ismét 
jobbra tartunk. Itt található a hat munkaállo-
másos kormányablak. Ezek közül az egyik 
„mindent tudó” részleg. Itt minden ügykörhöz 
– amiből már most több mint négyszáz van és 

lesz olyan idő, mikor 3000 is lehet –, az összes 
jogszabály nyomtatvány letölthető.

– Hogy juthat az ügyfél a kormányablak 
ügyintézőihez?

– Internetes vagy telefonos időpontfogla-
lásra van mód. Helyben pedig egy korszerű 
hívórendszer működik a folyosón. Ez alapján 
szólítják az ügyintézők az ügyfeleket.

– Úgy tudom, az ügyintézőknek komoly 
tanfolyamon kellett részt venni, hogy az össze-
tett munkát végezni tudják.

– Összesen 11 ügyintéző vett részt és vé-
gezte el sikeresen a több hónapos képzést. 
Közülük hat munkatárs dolgozik a kormány-
ablakban. De a többiek is a hivatalban haszno-
sítják a megszerzett tudást. A továbbképzések 
folyamatosak.

– Itt van egy fotófülke is!
– Igen, a jogosítvány-, igazolvány- vagy 

útlevélfotók itt készülnek.
– A berendezést meg kell dicsérnem. Fi-

nom pasztell zöld és pasztellszürke színek jel-
lemzik a formatervezett bútorokat. Itt is van 
gyermeksarok.

– Igen, ez egységes minden kormányab-
lakban. Illetve a falon egy nemzeti színekből 
kirajzolt ablak is a dekoráció része. Szintén in-

nen, a kormányablak helyiségéből egy kisebb 
szoba nyílik: Itt van mód diszkrét ügyek tár-
gyalására vagy éppen gyermekvédelmi ügyek 
intézésére. Kilépve a kormányablak tágas he-
lyiségéből, véget is ér az a tér, ami az ügyfe-
leket 90 százalékban kiszolgálja. Az emeletre 
lépcső vezet fel. Ott irodai háttérmunka folyik, 
illetve itt vannak a vezetői irodák is.

– A lépcső mentén festményeket látok!
– Ezeket Kovács Tilda, volt polgármester 

közbenjárására kaptuk ideiglenesen a Hegy-
háti Képtár anyagaiból. 31 festményt tudtunk 
elhelyezni a hivatal falain.

– Azért mutassuk be az emeleti részt is az 
olvasóknak!

– A lépcsőn felérve a munkaerő-piaci pont 
irodája és vezetői szobája található. A másik 
két irodában hatósági, gyámhivatali ügyeket 
intéznek a kollégák. Az emelet bal szegleté-
ben a hivatalvezetők, osztályvezetők irodája 
található. Egyébként a Vasvári Járási Hivatal 
három osztályból áll. A Vasvári Kormányab-
lak, valamint a Hatósági és Gyámügyi Osztály 
az új, Árpád téri székházban működik. A Föld-
hivatali Osztály munkatársai egy másik épü-
letben dolgoznak a Főszolgabíró téren.

– A járás területén hol érhetők még el a 
Vasvári Járási Hivatal szolgáltatásai?

– A járás területén egy polgármesteri 
hivatal működik Vasváron, három közös 
önkormányzati hivatal pedig a térségben: 
Kámban, Rábahidvégen és Oszkóban. Itt, 
valamint Csehimindszenten, Győrváron, 
Gersekaráton települési ügysegédek intézik 
a hivatalos ügyeket. De a Hegyhát többi ap-
rófalvában is töltenek egy-egy órát hetente 
ezek a munkatársak a kormányhivatal meg-
bízásából.

– Térjünk vissza az augusztus 13-án át-
adott épületre: A nyitva tartás is ügyfélbarát.

– Még az ebédidőt is úgy osztják be a kol-
légáim, hogy mindig legyen, aki ügyfelekkel 
foglalkozik.

– Akkor körbe is értünk az épületben. 
Hadd kérdezzem meg: milyen elvárásai van-
nak vezetőként a hivatal munkájával kapcso-
latban?

– Szeretném, ha nem csak a dolgozóink-
nak, hanem a vasváriaknak is otthona lenne 
az ügyintézés során a teljesen akadálymen-
tes, modern, megújult épület. A munkatár-
sak a legjobb tudásuk szerint igyekeznek 
ezt szolgálni. Őket folyamatosan képezzük 
annak érdekében, hogy az ügyintézés végez-
tével elégedetten távozzanak a hivatalból az 
ügyfelek. A Vasvári Kormányablakban több 
mint 423 ügy intézhető egy helyen, az úgy-
nevezett „egyablakos” rendszerben a koráb-
bi 378 helyett. A cél az ügyfél-elégedettség 
biztosítása és hatékony munkavégzés. Ha azt 

Járás-bejárás
„Járásnyi közelségben az állam”

– Vasvári épületbejárás Tauszné Vincze Edit hivatalvezetővel
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kérdezi, mi a vezetői hitvallásom? Korszerű-
en, szakszerűen az ügyfelek elégedettségére 
gyorsan szolgáltatni. A kormányhivatal az 
első állomás, ahol az állampolgár az állam-
mal találkozik. Pozitív benyomással kell 
távoznia. Épp ezért sokoldalúan képzett, 
empatikus munkatársakra van szükségünk, 
ami örömömre, a mi járásunk esetében már 
teljesült is.

Egyszerűsödött az ügyek intézése
– A Vasvári Kormányablak

néhány szolgáltatása:

A kormány célja a szolgáltató közigazgatás 
megteremtése. A hatékony, gyors, egyszerű, 
törvényes ügyintézés biztosítása, a lakóhely-
hez közel, a járási hivatalokban, kormány-
ablakokban, valamint a kistelepüléseken a 
települési ügysegédek útján. Az „Államre-
form 2” keretében a Bürokráciacsökkentés 
Programja újabb intézkedéseket vezetett be a 
közigazgatás hatékonyabbá tétele érdekében. 
Magas színvonalú szolgáltatás biztosításával, 
a kormányzati célkitűzések megvalósításával 
szeretné a hivatal elérni, hogy a vasvári járás 
polgárai ténylegesen is érezzék: „Járásnyi kö-
zelségben az állam.”

Egyszerűsített ügyintézés, rövidülő 
határidők a többi közt a következőkben:

– Ezek közt szerepel több, közigazgatá-
si hatósági eljárás díjának megszüntetése, az 
adminisztratív terhek csökkentése, az ügyinté-
zési határidők csökkentése, az egyes hatósági 
ügyeket érintő, egyedi egyszerűsítési javasla-
tok elfogadása.

– A hatóságoknak kettő hónapon belül 
döntést kell hozniuk az ügyekben. Ha ez nem 
történik meg, kötelesek az ügyfél részére az 
eljárási díjat, ennek hiányában 10.000.-Ft-ot 
megfi zetni.

– Az egyszerű megítélésű ügyekben a ha-
tóságnak 8 napon belül kell befejeznie az el-
járást.

– A bürokráciacsökkentés keretében, 25 
korábban engedélyhez kötött tevékenységet 
a jövőben bejelentés alapján lehet folytatni. 
Ezek közé tartozik a szálláshely szolgáltatás, 
vagy az állatotthon létesítése is.

– Több ügytípusban a 30 napos ügyintézé-
si határidő 21 napra csökkent.

– Ha büntetlen előéletet kell igazolni, a ha-
tóság lekéri az adatokat a nyilvántartásból, és 
nem kell az ügyfélnek erkölcsi bizonyítványt 
beszereznie.

– Közlekedési ügyekben ingyenesen is le-
kérhető egy adott jármű műszaki előélete.

– A vállalkozásoknak nem kell alapsza-
bályt módosítani minden tőkeemeléssel egy-
idejűleg.

– A hatóságok között a belföldi jogsegély-
eljárásokat elektronikus úton kell lefolytatni.

Mindehhez szükséges a közigazgatási inf-
rastruktúra fejlesztése.

Mindehhez a Vasvári Járási Hivatalban 
a személyi és tárgyi feltételek adottak. Kor-
mánytisztviselőink folyamatos képzéseken 

vesznek rész és az infrastrukturális feltételek 
is folyamatosan javulnak.

A Vasvári Járási Hivatal
szervezeti felépítése:

2013. január 1-jétől a Törzshivatalból és 3 
szakigazgatási szervből, a Járási Gyámhiva-
talból, a Járási Földhivatalból és Járási Mun-
kaügyi Kirendeltségből állt. 32 fővel kezdte 
meg működését.

A Vasvári Járási Hivatal jelenleg a Vas 
Megyei Kormányhivatal főosztály jogállású, 
önálló feladat és hatáskörrel rendelkező szer-
vezeti egységeként működik. 29 fő engedélye-
zett létszámmal.

A Vasvári Járási Hivatal a közigazgatás át-
alakítását követően 2015. április 1-től 3 osz-
tállyal rendelkezik, melyek a járás területén 
látják el feladataikat:

– Okmányirodai Osztály
– Hatósági és Gyámügyi Osztály
– Földhivatali Osztály
A járási hivatal 2015. augusztus 13-án 

új épületbe költözött. A Vasvár, Árpád tér 1. 
szám alatt lévő hivatal új, korszerű, a mai kö-
vetelményeknek megfelelő hely.

Az új hivatalban az Okmányirodából 
lett Kormányablak Osztály, a Hatósági és 
Gyámügyi Osztály, valamint a Munkaerő-
piaci pont található.

A Földhivatali Osztály önálló épületben, 
a Vasvár, Főszolgabíró tér 2. szám alatt mű-
ködik.

A kormányablakban 6 munkaállomás 
fogadja az ügyfeleket. A kormányablakban 
elintézhető ügyek száma folyamatosan bővül. 
Jelenleg közel 450 ügyben tudnak intézkedni 
az ügyfelek korszerű, kulturált körülmények 
között. A hivatal célja, hogy a polgárok szá-
mára a gyors és szakszerű ügyintézést bizto-
sítsa.

A Hatósági és Gyámügyi Osztály a járás 
a hatáskörébe utalt szociális és gyámügyi fel-
adatokat látja el. Idén került az osztály hatás-
körébe a foglalkoztatást helyettesítő támoga-
tások folyósításának ügye, az ügyek intézése.

A Földhivatali Osztály a Vasvári járás il-
letékességi területén 7 fővel végzi az ingatlan-
ügyi hatósági feladatok intézését. Feladatköré-
be tartozik az ingatlan-nyilvántartás. A hivatal 
a tulajdoni lapot érintő valamennyi ügy intézé-
sét, adatszolgáltatást az ingatlan-nyilvántartás 
adatairól, valamint az ingatlan-nyilvántartást 
érintő földmérési feladatok ellátásában is ke-
reshető. De a földvédelmi, földminősítési és 
földhasználattal kapcsolatos feladatok ellátá-
sa, és az önálló ügyfélszolgálat működtetése is 
hozzájuk tartozik.

A korábban önálló szakigazgatási szerv-
ként működő Munkaügyi Kirendeltség a 
Körmendi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályába integrálódott. A foglalkoztatással, 
munkaügyi ügyintézéssel kapcsolatos felada-
tokat azonban továbbra is helyben, a vasvári 
munkaerő-piaci ponton lehet intézni a kor-
mányhivatali épületben. A munkaerő-piaci pont 
kapcsolatot tart a foglalkoztatókkal és közvetíti 

az általuk bejelentett munkaerőigényt. Ellátja 
az illetékességi területén a munkaközvetítést, 
az álláskeresők nyilvántartásával és juttatásai-
val, valamint a közfoglalkoztatással kapcsola-
tos feladatokat és közreműködik a munkaerő-
piaci szolgáltatások nyújtásában.

A Vasvári Járási Hivatal 2015. márci-
us 1-jétől a járás valamennyi településén 
megjelenik: települési ügysegédek segítik 
a hivatal munkáját a községek által igényelt 
időtartamban. A települési ügysegédek az ügy-
feleket helyben tájékoztatják. Számukra kére-
lem nyomtatványokat adnak és kitöltés után 
a kérelmeket a járási hivatalba személyesen 
eljuttatják. A cél a jövőben, hogy minél több 
ügy váljon helyben intézhetővé a járás polgá-
rai számára. A Járás területén egy polgármes-
teri hivatal működik Vasváron, három közös 
önkormányzati hivatal a térségben, Kámban, 
Rábahidvégen és Oszkóban.

Pogács Mónika

VAS MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

VASVÁRI JÁRÁSI HIVATALA

Elérhetőségek és ügyfélfogadás:
Vasvár, Árpád tér 1. szám alatt

található osztályok:
VASVÁRI JÁRÁSI HIVATAL
Vezető: Tauszné Vincze Edit
Cím: 9800 Vasvár, Árpád tér 1.

Telefon: 94/572-041
Ügyfélfogadás: H, Cs, P: 8.00–12.00

K, Sz: 8.00–16.00

KORMÁNYABLAK OSZTÁLY:
Vezető: Dr. Kiss Attila
hivatalvezető-helyettes

Telefon: 94/572-045
Ügyfélfogadás: H: 7.00–17.00

K, Sz: 8.00–16.00 • Cs: 8.00–18.00
P: 8.00–14.00

HATÓSÁGI ÉS GYÁMÜGYI OSZTÁLY
Vezető: Varga Gyuláné

Telefon: 94/572-044
Ügyfélfogadás: H, Cs, P: 8.00–12.00

K, Sz: 8.00–16.00

VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL 
MUNKARŐPIACI PONT VASVÁR

Megbízott vezető: Kőris Tiborné
Telefon: 94/572-073

Ügyfélfogadás:
H, K, Cs: 8.00–12.00 – 13.00–15.00

P: 8.00–12.00

A Vasvár, Főszolgabíró tér 2. szám 
alatt található osztály:

FÖLDHIVATALI OSZTÁLY
Vezető: Urbán Éva
Telefon: 94/573-271

Ügyfélfogadás:
H, Sz: 8.00–11.30 – 13.00–15.00
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Sikerek a Bolyaiban
Az iskola tanulói részesei a szombathelyi 

Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és 
Gimnázium Öveges programjának. Ennek 
keretében a nemrégiben átadott, korszerű 
laborban vasvári tanulók is kipróbálhatták 
az újabbnál újabb eszközöket. A Bolyai 
iskola meghirdette a versenyét, melyhez a 
mi iskolánk is csatlakozott 3 csapattal. A 
verseny 3–12. évfolyamos tanulóknak szólt 
és egy kísérleti feladattal előre fel kellett 
készülniük a diákoknak, a másikat pedig 
a zsűri előtt kellett helyben megoldaniuk. 
Természetesen természettudományos téma-
körben. Arany minősítés szerzett az egyik 
vasvári csapat (Huszár Márk, Tánczos Mar-
tin, Szatmári Soma), a másik kettő csapat 
pedig ezüst minősítést (az ötödikes Horváth 
Kinga, Jakab Diána, Tánczos Kornélia és a 
hetedikes Magyar Éva, Szatmári Örsi, Var-
ga Ádám). A diákokat Jakabné Varga Ildikó 
és Fülöp Zsoltné tanárok készítették fel és 
kísérték el a versenyre.

Jutalomkirándulás Budapestre

Az intézmény alapelvei közé tartozik, 
hogy a kiemelkedő munkát végző tanulók 
munkáját elismerjék. A tavalyi év végén az 
eddig jutalmazási rendszert megváltoztatva, 
a tanévben kiemelkedő eredményeket elért 
tanulók Budapestre kirándulhattak egy ta-
nítási napon, amit a Vasvári Gyermekekért 
Alapítvány fi nanszírozott. Az 52 diák (3-8. 
osztályos) tanáraikkal meglátogatták az Or-
szágházat, siklóval felmentek a várba, ahol 
megtekintették a nevezetes épületeket. Ki-
próbálták a fővárosi tömegközlekedési esz-
közöket, ami szintén nagy élményt jelentett 
a diákoknak.

Jótékonysági családi nap először 
az általános iskolában

A program első tervezett időpontja az 
elmúlt tanév végén volt. Aztán el kellett ha-
lasztani. Azonban a szülők, tanárok és a diá-
kok is készültek rá, így a programot október 
17-én megrendezték a tanárok a testnevelési 
munkaközösség irányításával I. Jótékonysá-
gi családi nap néven.

Az igazgatónő köszöntője után (amiből 
megtudtuk, hogy a családi nap bevételéből 
trambulint és udvari játékokat szeretnének 
vásárolni a gyerekek számára) Hubay Kin-
ga testnevelő irányításával bemelegített a 
program 2–300 résztvevője. Ezt követte a 
vegyes csapatok (szülők, tanárok, diákok) 
játékos sorverseny sorozata. Majd a torna-
csarnok több helyszínén zajlottak a spor-
tos játékok. A legkisebbek ügyeskedhettek 
a különböző sportszerekkel, míg a szüleik 
összemérték ügyességüket fociban, kézilab-
dában. Természetesen a legkisebbek, a na-
gyobbak és a legnagyobb diákok is bemu-
tatták tudásukat a közönségnek. Aki akart 

ping-pongozott, aki akart sakkozott, vagy 
éppen kötelet is mászott. A diákok nagy 
élvezettel vettek részt szüleikkel közösen a 
különböző kidobókban. Mindezen időben 
a csarnok előtt főtt két nagy bográcsban a 
fi nom gulyás, amit jóízűen fogyasztottak 
el az elfáradt diákok, fi atalok és a szülők, 
tanárok. A rendezvényen köszöntötték a 
születésnaposokat, a rendezvény végén leg-
sportosabb anyukát, a legerősebb apukát és 
a legnagyobb létszámban résztvevő Nyul 
Tibor családját.

Kistérségi atlétika verseny

Október 21-én Győrváron megrendezett 
kistérségi atlétika versenyről ismét jó ered-
ményekkel térhettek haza a vasvári diákok. 
Hubay Kinga és Pálla Csaba testnevelők 
tanítványai első, második, harmadik és ne-
gyedik helyet szereztek egyéni összetett 
eredményükkel. Krisztánovics Adrienn 1. 
helyezést, Vincze Flóra 3. helyezést, Hor-
váth Adrián 2. helyezést, Dávid Csongor 
pedig 4. helyezést ért el.

„Érzékenyítés” – programok 
fogyatékkal élőkkel

A vasvári iskola alapelvei közé tartozik 
természetesen az egészségvédelem is. Min-

den évben szerveznek egészségnapokat, 
ahol irányokat, utat mutatnak a diákoknak 
a helyes életvezetés tekintetében. A mostani 
rendezvény nemcsak a testi, hanem a lelki 
egészség megőrzését, védelmét is szolgálta. 
Vasvár Város Önkormányzata által támoga-
tott „Területi együttműködést segítő prog-
ramok kialakítása a Vasi Hegyháton” című 
ÁROP-1.A.3-2014-2014-0039 azonosító 
számú projekt keretében került megvalósí-
tásra 2015. november 3-án a vasvári Kardos 
László Általános Iskolában egy közösségi-
érzékenyítő program.

Ennek keretében a diákok akadályver-
seny jellegű vetélkedő során találkozhattak 
a fogyatékkal élőkkel, a beszélgetések során 
képet kaphattak a vakok, siketek, mozgássé-
rültek mindennapjairól; megismerkedhettek 
terápiás kutyákkal, elképzelhették magukat, 
mint tökéletes önkéntes segítő, az elméleti 
feladatok mellett pedig kipróbálhatták magu-
kat az ülőröplabdában és a boccacciaban is.

A program végén Laki Edina értékelte 
a napot és átadta a diákoknak szánt aján-
dékokat. Ezt követően Sejberné Szabó 
Mariann intézményvezető köszönte meg 
az állomásvezetőknek és a szervezőknek 
1–1 apró ajándékkal a munkájukat. Abban 
megegyeztek, hogy e jól sikerült nap után 
folytatásnak kell következnie, hiszen a di-
ákok nagyon fegyelmezetten teljesítették a 
feladatokat, őszinte rácsodálkozással és ér-
deklődve fi gyelték a „másságot”.

A program sikeres lebonyolításában köz-
reműködtek: Négylábúak az Emberért Ala-
pítvány, SINOSZ Vas Megyei Szervezete, 
Összetartás SE, Vakok és Gyengénlátók Vas 
Megyei Egyesülete, Esélyek Háza, Regio-
nális Szociális Forrásközpont Közhasznú 
Nonprofi t Kft., Önkéntes Centrum, Boros-
tyánkő Tanácsadó és Marketing Kft.

Novemberi programok az általános iskolában
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A Nemzeti Színház vendégszerepelt 
novemberben Vasváron. A Nagy Gáspár 
Kulturális Központ bérletsorozatában Föl-
des László: Ballada a két sebzett hattyúról 
című előadást láthatta a közönség Hobó és 
Szűcs Nelli főszereplésével, Vidnyánszky 
Attila rendezésében.

Interjúkészítést terveztem az előadás 
után. Arra gondoltam: A látottak alapján 
kezdek el beszélgetni Szűcs Nellivel és 
Földes Lászlóval. Arról is megkérdezem 
őket, mi újság velük mostanság és milyen 

új kihívások, feladatok várnak rájuk. Azzal 
nem számoltam, hogy az előadás után sem 
megszólalni, sem kérdezni nem leszek ké-
pes. Mert megrendít, amit látok. Nem csak 
a Viszockij-Marina Vlady történet. Hanem 
az, amit a két színész a színpadon „teljesít”.

Biztos belejátszott ebbe, hogy mindket-
tőjüknél egyébként is érzelmileg érintett 
voltam. Szűcs Nellit a beregszászi színház 
vasvári vendégjátékai, alkotótáborai alatt 
ismertem meg. Jó látni, ahogy tehetsége 
töretlenül bontakozik és kap újabb és újabb 
lehetőségeket ennek megmutatásához. 
Hobó pedig húszas éveimtől látókörömben 
van koncertjeivel, a Vadászat albummal és 
azzal a hiteles világgal, mely évtizedek óta 
töretlen nála.

Egyszóval az interjú elmaradt, mert a 
darab után rögtön haza kellett mennem. Így 
marad az előadásról szóló, korántsem tel-
jes beszámoló. A teljességhez látni, hallani 
kellett volna, kell a színházszeretőknek ezt 
a produkciót. Elvégre, ha belegondolunk: 
a Nemzeti Színház előadása volt Vasvá-
ron. Ez igazából nem mindennapi – aján-
déknak sem. Abban a reményben, hogy 
az előadás, ami szerintem szabadtérre, a 
Szentkútra egy nyári színházi alkalomra is 
kívánkozik, látható lesz talán még egyszer 
Vasváron. Akkor, aki az olvasottak után 
kedvet érez, pótolhatja az elmulasztottakat 
és talán én is meg tudom majd csinálni az 
elmaradt interjút. De akkor már bölcsebb 

leszek. Az előadás előtt ülök le a művé-
szekkel beszélgetni.

A szerző, Földes László „Hobó” – aki 
egyben a darab egyik előadója is–, az élet-
rajzi lexikonok szerint a hetvenes éveit ta-
possa. Ez szinte hihetetlen a színpadon lá-
tott erőteljes, energikus egyéniség, a mély 
hangú, énekelve prózát mondó, prózát ének-
lő, meghatározhatatlan műfajokban utazó 
előadó láttán.

Mert Hobó ezúttal is magát adta. Mint 
már évtizedek óta. Először egy soproni bar-

lang színházban láttam koncertezni. Akkor 
még korábbi együttesével. Azóta eltelt né-
hány évtized.

A Nemzeti Színházi színeiben az előadó 
ugyanaz maradt. Hiteles, cseppet sem ne-
vetséges a máig emblematikus, hosszú, de 
azért már őszülő hajával, a néha esetlennek 
tűnő, jellegzetes hobós civil mozdulataival. 
Valahogy az erő, a dalok igazát tudó belső 
hit, valamint az előadás és a közönség iránt 
érezhető tisztelete teszi hitelessé az előadá-
sokat.

Hobó ezúttal az egykori legendás orosz-
szovjet dalnok, Viszockij és a színésznő 
Marina Vlady tizenhárom évig tartó szerelmi 
történetét mesélte el dalban, prózában Szűcs 
Nellivel együtt. Megrendítő volt, ahogy más-
fél órában egy telefonközpontos kisasszony 
kapcsolásain keresztül láthatott bele a közön-
ség a két színészzseni életébe, kapcsolatuk 
fentjébe és lentjeibe. Hobo és Szűcs Nelli 
közös játéka meggyőző: Negyven évvel ko-
rábbra repítette a nézőtéren ülőket. Párizsba, 
Moszkvába. Tanúja lehetett mindenki a két 
játszó átlényegülésének: tulajdonképpen 
tényleg két hattyúvá, két nemes madárrá 
váltak, akik nem létezhetnek sem szabadság, 
sem egymás nélkül. Viszockij otthon dalolt 
egykor az övéinek. A lényege veszett volna 
el, ha elköltözik az akkori Szovjetunióból 
Párizsba. Marina Vlady pedig a francia fő-
városon keresztül léphetett a világhírnév, fi l-
mes karrier felé. A különleges találkozás és 

kapcsolat végül mégsem a távolság, hanem 
Viszockij önpusztító életmódja miatt ért vé-
get, a színész halálával. A színpadon kultu-
ráltan, fi noman és naturalitás nélkül mutatták 
be a tizenhárom év krónikáját, mely lehetett 
talán ezer is, amilyen mélységében megélte 
a két ember.

Szűcs Nelli zseniális és alázatos színpadi 
játszótársa volt Hobónak. De a főszereplő 
egyértelműen Földes László, aki Viszockij 
apropóján saját életének sorskérdéseiről 
beszél: Szabadságról, igazságról, tehetség-

ről, célkeresésről és találásról. Valószínű-
leg nem véletlenül nyúlt a témához és írt 
monodrámát. Viszockij dalainak szerzői 
jogait egyébként Marina Vlady védi. Tőle 
kapott engedélyt a szerző a feldolgozá-
sokra, a szövegek lefordítására. A magyar 
dalszövegeket aztán vissza kellett fordítani 
oroszra, hogy a színésznő egybevethesse 
őket az eredetiekkel. Ezután vitték színre, 
mai hangzásvilágra hangszerelve. Hobó 
zenésztársai az énekelt balladák megszólal-
tatásában: Marosi Zoltán harmonikás, Fe-
kete Kovács Kornél trombitás, Póka Egon 
basszusgitáros, Szakadáti Mátyás dobos és 
ifj. Tornóczky Ferenc gitáros voltak. Ter-
mészetesen Vasváron a zene már felvételről 
szólt, de olyan minőségi, hogy kötelező an-
nak megszólaltatóit is megnevezni. A mo-
nológok alatt is végig fi nom alázene szólt. 
Egyszerűen nem hagyta az embert percre 
sem érzelemmentesen, érintetlenül az író, 
szereplő Földes László, Szűcs Nelli és a 
rendező Vidnyánszky Attila.

A Vasváron látottak alapján megfogal-
mazható: A „Ballada a két sebzett hattyúról” 
című előadás hattyúdal volt a javából. De 
nem a minden addigit felülmúló, legutolsó 
műre, egy utolsó nagyszerű próbálkozásra 
értendő a cím. Helyette a szabadság, kü-
lönlegesség értelmében szólt a hattyúk dala 
Vasváron.

Pogács Mónika
Fotó: NGKK

Hattyúdal, de nem az utolsó
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Kovács Tilda 16 éven keresztül lelki-
ismeretesen, maximális fi gyelemmel szol-
gálta a város érdekeit, fejlődését. Négy 
évig volt polgármester, majd tavaly ősszel 
nyugdíjba vonult. Interjúnkban összegez-
tük a nevéhez fűződő kezdeményezéseket, 
beruházásokat, valamint arra is kíváncsi-
ak voltunk, hogyan telnek aktív nyugdíjas 
hétköznapjai, s miként készül az adventre, 
a karácsonyra. Kovács Tildának a város a 
december 6-ai adventi programon nyújtja 
át hivatalosan a díszpolgári elismerést.

Kovács Tilda vezető óvónőből lett alpol-
gármester. Ekkor kerültek hozzá a szociális, 
a sport, a civil, az oktatási ügyek, polgármes-
terként pedig ezen feladatok mellett a fejlesz-
tésekért is felelt. Nevéhez számos esemény, 
beruházás fűződik. Városvezetőként is meg-
határozónak gondolta a közösségben élő em-
berek békés együttélésének összecsiszolását. 
Mindig nyitott füllel járt, hogy meghallja az 
emberek problémáit. Az ő kezdeményezésé-
re indult el az adventi sorozat megszervezé-
se, a programokban a civilekkel való szoros 
együttműködés, a városi idősek napjának 
elindítása, a Születések Fája, mely Vasvár 
újszülötteit örökíti meg évről évre. Fontos 
volt számára Vasvár „béke arculatának” ki-
alakítása, a történelmi tények széles körű 
megismertetése. Felkarolta a művészeket, 
s e nemes kezdeményezés alapozta meg a 
Békeház értékes, Vas megyei festőművészek 
alkotásait felölelő, bemutató gyűjteményét, 
amely ettől az évtől kezdve a megyei érték-
tár részét is képezi. Az európai hírű szob-
rászművész, Török Richárd hagyatékát is 
sikerült Vasvárra hoznia. Fontosnak tartotta 
a középiskola fennmaradását, a piacorientált 
képzések elindítását. A város történetének 
meghatározó korszerűsítése, a másfél milli-
árd forintos szennyvízberuházás kivitelezése 
is polgármesteri időszakára esett. Nagy örö-
mére a beruházással az önkormányzati utak 
is megújultak. Szívügyének tekintette a vá-
roslakók számára is fontos Szentkút szépíté-
sét, a lerobbant temető felújítását: vizesblokk 
kialakítását, ravatalozó felújítását, parcellák 
létrehozását. A közterületek rendbetételé-
ért sokat, és eredményesen pályázott, ami a 
belváros összképén is látható. Felügyelete 
alatt szépültek és korszerűsödtek a szociális 
lakások. Őszinte öröm volt számára, hogy 
az Egészségházra benyújtott pályázat si-
keres volt. Több minősítő mutató is javult: 
például az iparűzési adó megduplázódott, a 
munkanélküliség a megyében itt csökkent a 
legnagyobb mértékben, megállt az elvándor-
lás. Utolsó nagy projektjeként elindította a 
geotermikus nagyberuházást.

Kovács Tilda nyugdíjasként is életvi-
dám, pozitívan sugárzó személyiség maradt. 
Érezhető, hogy élettapasztalatát az izgalmas, 

munkával teli évek, évtizedek nyugodt böl-
csességgé formálták, miközben tudatosan és 
folyamatosan törődik lelke kiegyensúlyo-
zottságával is.

– Hogyan értesült a rangos városi elis-
merésről?

– Polgármester úrtól levélben értesültem 
arról, hogy megkaptam „Vasvár Város Dísz-
polgára” címet, amelyet a képviselő-testület 
szavazott meg – kezdte a beszélgetést Ko-
vács Tilda, aki hozzátette: – E megtisztelő 
díszpolgári címre polgármesterségem utolsó 
évében, októberben is jött felterjesztés intéz-
mények képviselőitől, valamint a civil társa-

dalom tagjaitól. De akkor azt kértem, vegyük 
le naprendről. Képességeimhez, lehetősége-
imhez mérten elvégeztem a munkámat, s 
nem gondoltam, hogy ezért külön kitüntetés 
járna. Óriási meglepetésként ért, hogy a fel-
terjesztők egy év múltán újra benyújtották 
kérésüket. A kitüntetésről szóló értesítést egy 
héttel azelőtt kaptam meg, hogy indultam 
volna egy római útra, amit már nem tudtam 
visszamondani. Így az október 23-ai ünnep-
ségen a többi díjazott között nem tudtam ott 
lenni, emiatt egy kicsit szégyenkeztem is. 
Megjegyzem, természetesen nem udvariat-
lanságból nem jelentem meg. A megtisztelő 
címért csak és kizárólag köszönettel tudok 
tartozni, azóta is nagyon sokan gratulálnak a 
városban. Vasvár nagyon sokat jelent nekem. 
Mindent felülír, amit nyugdíjba vonulásom 
óta kapok a helyiektől. Ennyi fi gyelmet, ked-
vességet, köszönetet álmomban sem gondol-

tam volna. Örülök, hogy érezték az emberek: 
törekszem a munkámból kihozni azt a maxi-
mumot, amire lehetőségem van. Ezt érzem a 
számtalan visszajelzésből.

– Mindig is a város fejlődéséért dolgo-
zott, s fontosnak tartotta a folytonosságot.

– Olyan szerencsés időszakban voltam 
polgármester, amikor az elődömmel, V. Né-
meth Zsolt polgármester-államtitkár úrral 
együtt dolgozhattam, s amit ő elkezdett, így 
például a szennyvízberuházás, én kivitelező-
ként befejezhettem. Ugyanez a folytonosság 
jellemezte azt az időszakot, amikor búcsúz-
tam a polgármesteri széktől. Elhatároztam, 
hogy geotermikus fűtés legyen a városban, 
nyertes pályázatot adtam át utódomnak, Tóth 
Balázsnak, aki a kivitelezési munkákért fe-
lelt. Lényeges volt, hogy ne kelljen mindig 
mindent elölről kezdeni. A város fejlődése, 
fejlesztése elsődleges szempont volt, de a 
városlakók kívánalmai szerint próbáltam ala-
kítani Vasvár életét. Ez utóbbi miatt valósult 
meg a Szentkút fejlesztése, köztük a közvi-
lágítás bevezetése, vagy a temető beruházás.

– Máig a Vasivíz Zrt. felügyelő bizottsá-
gának tagja.

– Ez a hivatalos része az életemnek, de 
folyamatos a kapcsolat a természetjárókkal, 
akikkel túrákat tervezünk, útvonalakat fes-
tünk. Ugyancsak ápolom az együttműködést 
a Máltai Szeretetszolgálattal és sokszor ka-
pok meghívást civil szervezetek egy-egy 
rendezvényére. A város részéről felkértek 
már kiállítás megnyitására, a Békeházba 
érkező csoportok fogadására, s Vasvár, vala-
mint a térség bemutatására. Pont annyit dol-
gozom, amennyi jól esik. Nagy felelősséggel 
járó munkákat már nem vállalok fel, de ter-
mészetesen nem is zárkózom el a feladatok 
elől. Úgy gondolom, követni kell azokat a 
dolgokat, amelyeknek korábban aktív részt-
vevői voltunk.

– Hogyan telnek nyugdíjasként a hétköz-
napjai?

– Én ezt egy óriási szabadságnak élem 
meg. Mindenkinek azt mondom: sosem gon-
doltam volna, hogy a szabadságnak ilyen foka 
is létezik. Tréfásan úgy is szoktam nevezni, 
hogy az önző korszakomat élem. Az életem-
nek ez az első időszaka, amikor többségé-
ben magamra is tudok gondolni. A napom 
kimért reggelivel kezdődik, majd később is 
ugyanúgy megadom a módját a tevékenysé-
geimnek, immár lassabban, nyugodtabban. 
Általában délelőtt – ha jó idő van – egyik 
szenvedélyemnek, a mozgásnak hódolok. 
Örömforrás, s ajándéknak érzem, hogy ké-
pes vagyok rá. A Szentkút és a Csónakázó tó 
környékére járok kocogni. Futásnak szoktam 
nevezni, de a horgászok tréfásan megjegyez-
ték már, hogy a futástól még azért messze 
van – nevet fel jellegzetes, jóízű kacajával. 

A város érdekeit szolgálta
Kovács Tilda egykori polgármester „Vasvár Város Díszpolgára” lett
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Gyermekáldás
Október 11-én jött világra Bakler János Csaba, aki Králer Eleonóra és Bakler János gyer-
meke. Október 13-én született Szabó Dániel, dr. Pataki Anita és dr. Szabó Péter kisfi a.

Pillanatképek
a Ficánkoló Óvoda életéből

– Az is öröm számomra, hogy végre újra le 
tudok ülni olvasni. A gyerekeimnek 20–25 
éve megvettem a diákkönyvtár sorozatot a 
magyar- és a világirodalom színe-javával. 
A szekrényből találomra kiveszek egy-egy 
könyvet. Így olvastam el újra Shakespeare: 
Rómeó és Júlia című klasszikusát, Dante Is-
teni színjátékát, Karinthy műveit. Fantaszti-
kus élmény volt Szókratész beszédeit olvas-
ni most, élettapasztalattal a hátam mögött, 
igazán érezni és érteni az elvek és igazságok 
erejét. Nagy ajándék az is, hogy a hat évvel 
ezelőtt az erkélyemre vásárolt nyugágyamat 
most végre használom. Nagyon szeretem a 
természetjárást, a túrázást, magát a termé-
szetet, ami nemcsak fi zikálisan, de lelkileg 
is fel tud tölteni. Emellett szeretek utazni, 
próbálom kihasználni, hogy akár túratársak-
kal, akár társas utazással eljussak két nagy 
szerelmemhez: a hegyekhez és a tengerhez, 
emellett persze a városok kulturális élete és 
az emberek is érdekelnek. Szívesen járok 
színházi előadásokra Vasvárra, Szombat-
helyre, Budapestre, túrabarátokkal akár Szé-
kesfehérvárra is elmegyünk. Lényeges, hogy 
a megtekintett darab minőséget nyújtson.

– Ön honosította meg a városi adventet. 
Hogyan tölti a várakozás időszakát?

– A civilek összefogásával jött létre a va-
sárnapi gyertyagyújtással egybekötött adven-
ti készülődés sorozata. Fontosnak tartottuk, 
hogy közösségként is érezzük: kicsit megáll-
junk, fi gyeljünk egymásra, lecsendesedjünk, 
szót váltsunk egymással egy pohár forralt 
bor mellett. Ezek az értékes ajándékok, nem 
pedig a tizenötödik nyakkendő. Mint minden 
más városi, közösségi munkámban, e tekin-
tetben is csak hálával tudok gondolni a civil 
csoportokra, mert rengeteg segítséget kap-
tam tőlük. Olyan érzés volt együtt dolgozni 
velük, mintha egy vasvári nagy család tagjai 
lettünk volna, lennénk mindannyian. Életem-
ben a mézeskalács sütése mindig napirenden 
volt. Mindazokat, akik közel álltak, állnak 
hozzám, vagy támogatták a munkámat, meg 
szoktam ajándékozni ezzel a karácsonyi 
süteménnyel. Ide tartoznak azok is, akik a 
Békeházba az elsők között ajánlották fel a 
festményeket, így családtagjaik hagyatékát. 
A művészekkel is tartottam ezt a „mézeska-
lács-kapcsolatot”. Az otthonomban pedig az 
idei advent idején is szól majd a karácsonyi 
zene, köztük sok klasszikus sláger.

– Családcentrikus emberként, édesanya-
ként, nagymamaként hogyan tölti a kará-
csonyt?

– Tradíció, hogy karácsonykor mindany-
nyian együtt vagyunk: a fi amék és a lányomék 
is, a két unoka, valamint édesanyám is velünk 
van, elhozzuk hozzánk Gersekarátról. Mindig 
van mese és természetesen a Jézuska hozza a 
karácsonyfát. A külsőségekre is odafi gyelek, 
égnek a gyertyák, a hangulat is varázslatos. 
Lili és Áron unokám egyelőre Münchenben 
él, de bízom benne, hogy a lányomék köze-
lebb költöznek. Várom őket is, nagyon.

Simon-Németh Adél
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A környezetügyért, agrárfejlesztésért 
és hungarikumokért felelős államtitkár 
immár a díszpolgári cím tulajdonosa is. 
Az egykori polgármestert mint politikust 
és mint magánembert is kérdeztük: vá-
rosi fejlődésről, múltról és jövőképről, a 
migránshelyzetről, valamint az adventi 
várakozásról is.

– Mit jelent Önnek a díszpolgári cím, s 
vele együtt Vasvár városa?

– Mindenekelőtt hatalmas megtisztelte-
tés és különleges adomány, hogy kiváló mű-
vészek, neves lokálpatrióták társaságában 
lehetek. Ezt ma is a város lakójaként megél-
ni és még egy aktív életpálya alatt megsze-
rezni különleges felelősség is. A díszpolgár, 
úgy vélem, nemcsak egy lobbista, érdekki-
járó embert jelent, hanem a városhoz való 
kötődésével, ragaszkodásával, életfi lozó-
fi ájával, erkölcsi alapelveivel mintául kell, 
hogy szolgáljon. Továbbra is az eddigi élet-
vitelemet megtartva, a helyi aktív közössé-
gekkel együtt lélegezve fogom élni az élete-
met és nem hiszem, hogy ezután magamra 
vennék egy öreguras modorosságot, hogy 
megfeleljek egy vélt díszpolgári képnek. A 
város természeti szépségei, a dombra fel-
futó, völgyre lekúszó utcái, emberi léptékű 
terei, a harangjáték egyszerre ünnepélyes és 
barátságos dallamai, az egymásra köszönő 
emberek, a közösen megélt sikerek és a ker-
tembe elültetett gyümölcsfa - aminek gyü-
mölcséből még sokat szeretnék enni - mind 
itt tartanak engem. Több mint másfél évti-
zede már annak, hogy hetente több napot 
Budapesten kell töltenem, de a fővárosi lét 
nem csábított el, hanem megerősített abban, 
hogy jó itt élni.

– Polgármesterként mely irányelvek, 
feladatok, pályázatok élveztek prioritáso-
kat? Azaz, miben látta Vasvár fejlődését?

– El kellet végezni a kötelező gyakor-
latokat: a város komfortjának emelését, 
az infrastruktúra, így egyebek mellett a 
szennyvíztisztító, a csatornahálózat kiépíté-
sét. Talán jól szemlélteti a néha szorult hely-
zetünket, ha emlékezünk arra, hogy 25 évvel 
ezelőtt egy olajos és szenes távfűtőrendszert 
örökölt városunk és negyed évszázad kellett 

ahhoz, hogy egy modern geotermikus rend-
szer alakuljon ki. Mindig nagy gondot for-
dítottunk az iparterületek korszerűsítésére, 
de legalább ekkora fi gyelmet szenteltünk a 
közösség fejlesztésre, a civil szervezetek-
kel való együttműködésre. A városi létnek 
legalább annyira része a kulturális fejlődés, 
mint az infrastrukturális, nem véletlenül 
volt fontos mérföldkő, amikor megkaptuk 
a Kultúra Magyar Városa elismerést. Külö-
nösen emlékezetes számomra a Millennium 
éve, mikor a fél város örült 2000 szilvesz-
terén az újjá varázsolt főtérnek, a Szentkút 
legendája domborműnek, a zenélő kútnak. 
Manapság az is örömet okoz, ahogyan a fi -
atalok birtokukba veszik a kolostor melletti 
rendezvényteret, ahol zenélgetnek, beszél-
getnek. ez visszaigazolja elképzeléseinket.

– Államtitkárként miként tudta, tudja 
segíteni a kisváros életét, előre mozdítani 
gazdaságát?

– Elsősorban az önkormányzattal való 
szoros együttműködéssel tudom segíteni a 
várost. Ha az önkormányzat nem állna elő 
újabb és újabb tervekkel, ha nem szorgalmaz-
ná erőteljesen a fejlesztéseket, ha nem készí-
tené elő szakszerű módon a pályázatokat, ak-
kor akármilyen megfeszített energiával sem 
lehetne ilyen sikereket elérni. Természetesen 
nyomon követem, támogatom és segítem is 

a település pályázatait. Befolyásom van a 
várost és a térséget érintő állami fejleszté-
sekre, így akár a Vasváron belüli állami utak 
felújítására. Nagy sikerként könyvelhetjük 
el, hogy az M9-es autópálya terve szerint 
Zalaegerszeg, illetve Szombathely irányába 
egyszerre két nagyváros agglomerációjába 
helyezi el a várost. Amikor megvalósul az 
M8-as és az M9-es Vasvár mellett tervezett 
kereszteződése, Európa valamennyi térképé-
re jelentős csomópontként fog felkerülni.

– Döntés született, hogy – a párizsi me-
rényletek ellenére – mégis megtartják a nov-
ember 30-tól december 11-ig tartó, 195 or-
szágot érintő ENSZ-klímacsúcsot, amelynek 
Ön is meghívottja. Milyen témák kerülnek 
leginkább előtérbe?

– A naponta változó – nyugodtan mond-
hatjuk, hogy súlyosbodó – migrációs hely-
zet, erősödő fenyegetések, sajnálatos mó-
don különleges eseménnyé emelik a Párizsi 
Klímacsúcsot. Félek, már nem az lesz itt a 
fő kérdés, hogy milyen megállapodásra jut-
nak állam- és kormányfők Földünk jövőjét 
érintő sorskérdésekben (az éghajlatváltozás, 
a tengerszint emelkedése, a biodiverzitás 
csökkenése és egyéb fontos tárgykörökben), 
hanem azon kell izgulnunk, hogy vajon mi-
lyen módon lehet megvédeni a közel kétszáz 
állam- és kormányfőt a terrortámadástól. A 
helyzetet értékelve a Földművelésügyi Mi-
nisztérium visszamondta a részvételét. A 
rendkívüli állapot közepette úgy láttuk cél-
szerűnek, ha a magyar állami delegáció is 
szűkebb résztvevői körrel utazik.

– Felelős politikusként hogyan látja 
Európa jövőjét? Lehet-e csökkenteni, vagy 
meg lehet-e állítani a migránsáradatot?

– A jelenlegi döntésképtelen, tehetetlen 
európai vezető politikusokkal nagyon-na-
gyon sötéten. Régen volt már olyan érzésem, 

Támogatja, segíti a város fejlődését
V. Németh Zsolt államtitkár Vasvár Város Díszpolgára” lett

A kibővített nagycsalád a 31. házassági évfordulón
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hogy a közember vélekedésétől ennyire el-
tért a vezetőinek szándéka, akarata, cseleke-
dete. Büszke vagyok arra, hogy e történelmi 
helyzetben a magyar kormányfő jár az élen, 
gyakorlatias válaszok megfogalmazásával, 
határozott cselekedetekkel. Valamennyiünk 
számára fölértékelődik hazánk, ahol nem 
kell együtt élnünk párhuzamos társadalmat 
fenntartó, idegen, agresszív, európai kultú-
ránkat, kereszténységünket veszélyeztető 
népcsoportok támadásaival. Úgy gondolom, 
Nyugat-Európa nagy árat fi zet azért, hogy 
évtizedek óta a kétkezi, alantasnak tartott 
fi zikai munkát másokkal végeztette el és or-
szágukba hívta és gyűjtötte az idegen kultú-
rájú emberek millióit, akik nem tudtak, vagy 
nem kívántak beilleszkedni. Ezek az orszá-
gok őslakosai hamarosan megélhetik, hogy 
kisebbségbe kerülnek saját hazájukban.

– A súlyos politikai kérdéseket magunk 
mögött hagyva, most a magánembert kér-
dezzük: Hogyan készülnek az adventi idő-
szakra, s miként telik majd a szenteste?

– A Vasvár és Budapest közti ingázás 
sokat kivesz az emberből, hétfő hajnalban 
feleségemmel, Klárival és legkisebb fi unk-
kal indulunk. Rendszerint már csütörtök 
este hazaérkezünk, mivel számomra az is 
nagy örömet jelent, ha egy éjszakával töb-
bet alhatok a saját ágyamban, Vasváron. 
Hétvégén, ha tehetem a dunántúli telepü-
lések programjain veszek részt, így a pén-
tek, szombat, vasárnap sem jelent pihenőt. 
Fontosnak tartom, hogy energiát fordítsak 
az általam képviselt 127 választókerületi 
településre. Várom, hogy lassabb és csen-
desebb legyen a világ körülöttem, így az 
adventi időszakban erre tudatosabban ké-
szülök. Örömteli, hogy az adventi gyertya-
gyújtások közösségi ünneppé emelkedtek, 
20-30 éve ennek nyoma sem volt. Ezek az 
egyházi és családi kötelékben lévő fontos 
események kikerültek a közösségi színte-
rekre, látszik, hogy az emberek vágynak a 
közösen megélt élményekre is. Nagy csa-
lád vagyunk, több generáció él együtt. Még 
velünk él legidősebb fi unk feleségével és 
kisfi ával. Ha a középső és legkisebb gye-
rekünk is hozza a barátnőjét, akkor „csúcs-
ra járatott” a ház, de bevallom, ez nekem 
kifejezetten tetszik; talán az ő társaságuk 
is frissen és fi atalon tart bennünket. Ter-
mészetesen nagyon várom már, hogy a kis 
unokánk karácsonykor újra rácsodálkoz-
zon a sziporkázó csillagszórókra.

Simon-Németh Adél

Öt és fél millió forintból vásárolt tűzol-
tófecskendőt a Vasvári Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület. Mint Németh László parancs-
noktól megtudtuk: régóta takarékoskod-
tak egy új gépjármű vételére. A régi IFA 
gépkocsi ugyanis kiszolgálta az idejét. A 

dombokon felfelé is nehezebben tudott már 
haladni. Megérett az idő egy új fecskendő 
vételére. Mint a parancsnok elmondta: egy 
véletlen folytán találtak az ugyan használt, 
de kiváló állapotú járműre. Az osztrák ha-
tártól 10 kilométerre kínálták megvételre a 
kocsit. Az üzlet végül megköttetett. De az 
osztrák tűzoltók olyan sok felszerelési tár-
gyat, tartozékot, tűzoltási eszközt adtak a 
gépjárműhöz, hogy azok értékét mérlegre 
téve, szinte ingyen jutott a vasvári egyesület 
a fecskendőhöz.

Az átadót november 21-én tartották. V. 
Németh Zsolt, a város volt polgármestere, 
államtitkár köszöntő beszédében összeve-

tette az önkéntes és profi  fogalmakat. Végül 
úgy összegezte az összehasonlítást, hogy a 
vasvári tűzoltóság mindkét fogalom pozi-
tív jelentését egyesíti működésében. Azaz 
a megbízhatóság, a szaktudás, a precizitás 
a profi k jellemzője is igaz a vasváriak tűz-

oltóságára. De az önkéntességből, civilektől 
jövő összetartás, a közösség ereje és inno-
váció is jellemző a köztestületből és egye-
sületből álló szervezetre. Az államtitkár 
az osztrákokkal közös szálra is utalt. A jó 
együttműködést a Szent Flórián-kultusz is 
még inkább erősíti.

Tóth Balázs polgármester is szólt az ün-
nepélyes átadón a megjelent hivatásos és 
civil vendégekhez. Vasvár első embere azt 
hangsúlyozta, hogy ismét gyarapodott a vá-
ros. Mert bár a civil szervezet tulajdona az 
autó, de ezzel a város védelmi helyzete is 
javult és ez jó érzés a város vezetését válla-
lóknak is. Eszköz már van. De az sem mind-
egy, azt ki és hogy működteti, fűzte tovább a 
gondolatmenetet a polgármester. Hiába van 
eszköz ugyanis, ha nincs hivatástudat, baj-
társiasság, kötelességtudat. Ez szerencsére 
a vasvári tűzoltók sajátja. Tóth Balázs vé-
gül arra kérte az állományt, hogy továbbra 
is legyenek Vasvár segítségére. Ne csak a 
bajban, a tűzoltásban, hanem, ahogy eddig 
is, a főzésben, forgalomirányításban, zarán-
dokok fogadásában, a programok szervezé-
sében való együttműködésben. A mentéshez 
és ehhez is jó munkát kívánt Tóth Balázs az 
állománynak az új gépkocsi átadója kap-
csán.

Szöveg és fotók: pm

Tűzoltóautót vásárolt
az egyesület

Képviselői fogadóóra
Fogadóórám december 15-én 15 órától 

lesz. Most elsősorban a vállalkozókat vá-
rom, de természetesen mindenki előtt nyitva 
az ajtó. Kérdésem: Milyen örömét osztaná 
meg szívesen a város lakóival?? Helyszín: 
városi könyvtár.

Gergye Rezső, Vasvár város képviselője
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Vas(V)árnapi Matiné címmel kiváló 
kezdeményezést indított el a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ. A mesék önfeledt szó-
rakozást nyújtó, varázslatos birodalmá-
ba utaztatnak az előadások, amelyek nem 
utolsó sorban a gyermek-szülő-nagyszülő 
kapcsolatra is pozitív hatást gyakorolnak. A 
kezdeményezést Kovács Tilda, Vasvár volt 
polgármestere, a város óvodájának egy-
kori vezető óvónője is felkarolta, valamint 
Gergye Rezső, a művelődési központ igaz-
gatója is fontosnak tartotta, hogy felhívja 
az érdeklődők fi gyelmét.

Jöjjön mindenki, s váltson bérletet az 
előadásokra, amelyeket a „mise után és a 
vasárnapi húsleves előtt” tartanak meg.

Nagy érdeklődés övezte az első matinét, 
amelyet november 22-én, vasárnap tartottak 
a színházteremben. A gyermekek és a meg-
jelentek a 3 kismalac és a farkasok című, két 
népmeséből eggyé gyúrt bábjátékot láthat-
ták a Hepp Trupp Társulat előadásában.

A népmesét jól ismerjük: a három kisma-
lac hát épít. Szalmából, fából, kőből. A far-
kas pedig fondorkodik. Csellel, erővel, ordas 
nagy fuvintással. Repül a szalma, recseg a 
fa. Ám a kőház ellenáll! A kismalacok ter-
vet-vizet forralnak nagy fazékban. Farkas 
koma tetőre mászik, a kéményen át a fazék-
ba zuhan, s megkopasztva távozik. Komákat 
gyűjt, újra támad, s egymás hátára állva pró-
bálják elérni a fa tetejére menekült vacsorát. 
Ám a malacunk lenéz a farkaskupacra, s 

csak annyit kiált: forró vizet a kopaszra! A 
farkas torony összedől.

A legkisebbeknek szólt darabot rendez-
te és játszotta: Nagy Viktória ás Schneider 
Jankó, a látványtervező Takács Mari volt. A 
zenét Ágoston Béla szerezte, a bábok Bó-
diné Kövecses Anna munkái, a díszletért 
pedig Nagy Kovács Géza felelt. A darab túl 
van a 200. állomáson. A produkció Szabad-
kán, a 16. Nemzetközi Gyermekszínházi 
Fesztiválon, a katowiczei Nemzetközi Báb-
fesztiválon és a 19. kotori Gyermekszínházi 
Fesztiválon is díjakat nyert.

Fotók: Laki László
Képgaléria: vasvar.hu

Meseközpontú matiné

Kedves Szülők, Pedagógus kollégák!
Aktív pedagógus koromban, de később is, sokat beszélgettünk arról, hogy 

milyen rossz, mennyire veszélyes, hogy a gyermekek sokat ülnek tv előtt. Meny-
nyire kevés az az idő, amit csak úgy, jó hangulatú együttlétben a család el tud 
tölteni. Semmi másra nem kell ilyenkor fi gyelni, csak a felhőtlen együttlétre. 
Úgy is mondhatnánk, hogy a látszólag haszontalan idő, ahol a szülő, a gyerek 
feloldódhat. Nem szorong a szülő, hogy már megint tanulni kell, fegyelmezni, 
nevelni, mert ugyan együtt a család, de a folytonos teljesítménykényszerből 
adódó konfl iktusokkal terhelt módon. Vágyik a szülő olyan alkalmakra, ahol 
a gyermekek fejlesztést kapnak, de azt önfeledten élhetik meg, ami ellazítja 
őket, ami nevettet, amiről nem is tudják, hogy ez bizony nem csak mese. de 
a gyermek is örömmel látja szüleit ilyen helyzetekben. Látja a szülei is felol-
dódnak, múlik a stressz, szűnik a konfl iktus. Tudják a szülők, hogy nem jó a 
sok tv, a folytonos számítógép előtt ülés, de tanácstalan, mit kínáljon helyette, 
ami a gyermekének is vonzó. Ilyen ragyogó lehetőségnek tartom, és javaslom 
a Nagy Gáspár Kulturális Központban induló vasárnap délelőtti bábelőadáso-
kat. Remélem volt kollégáim az óvodai, és iskolai pedagógusok is megerősíte-
nek ebben. Annyi az értelemre ható tevékenység, már a legkisebb gyermekek 
életében is. A legfontosabból, a pozitív érzelmi hatásokból kapnak keveset a 
gyermekek. Pedig az érzelmi nevelés fontosságáról, ma már a tudomány is 
bebizonyította, hogy az értelmi fejlődés alapja. Kívánom, hogy minél többen el 
tudjanak jutni az előadásokra, legyenek részesei a kínálatban található, valódi 
értéket közvetítő gyermekirodalom bábos megjelenítésének.

Így válik a látszólag haszontalan együttlét, igazi szülő-gyermek nagyon is 
hasznos együtt töltött idejévé.

Kovács Tilda

Kedves Családok!
Rendkívüli ajánlattal fordulunk Önökhöz. Vas/V/ár-

napi Matinét indítunk, november 22-től délelőtt fél 11 
órai kezdéssel. A kisgyermekes családok számára szer-
vezzük a bábszínházi sorozatot. A hat előadás mindegyi-
kén a gyermekek interaktívan kapcsolódnak a játékhoz. 
Együtt játszanak a bábosokkal. Igazi családi program a 
vasárnapi ebéd előtt. Partnerünk a zalaegerszegi GRIFF 
Bábszínház. Az előadások időpontjai: 2015. november 
22, december 13, 2016. január 17, február 14, március 
13, április 17.

A bérlet ára 3500 Ft/fő (helyek elfoglalása érkezési 
sorrendben). A nagy családosok (minimum 3 gyermek) 
számára egy kísérő díjmentes. Minden bérlettulajdonos 
ajándékot kap.

Az egy előadásra szóló jegy ára 900 Ft.
Bizton garantáljuk, hogy édesanya, édesapa, nagypa-

pa és nagymama és minden hozzátartozó is egy örömteli 
délelőtt részese lehet. Jöjjön a Vas/v/árnapi Matinéra!

Gergye Rezső

A sorozat létrejöttét támogatta a Nemzeti Kulturá-
lis Alap, a Csörnöc Gyöngye Étterem és mindazon 
Családok akik jönnek…
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Hűvös, borongós idő, sáros út. Egy szür-
ke ló indul Kozmafáról egy csinos fi atalem-
berrel, egy koszorúslánnyal és a rokonság 
egy részével. Alsóoszkóban a vőfélyek már 
várják őket, hogy kinyissák a kaput. A fa-
luban zúgnak a harangok, mert a templomi 
kórus szólistája készül férjhez menni. A vő-
legény Ódor János, a menyasszony Orbán 
Ilona. Tele vannak tervekkel, az életüket 
együtt képzelik el a jövőben.

Bizony ennek már hatvan éve. És ők 
még mindig egy párt alkotnak. Kitartottak 
egymás mellett az élet viharaiban. Pedig 
öt gyermekük közül hármat elveszítettek. 
Ám nagyon büszkék a két megmaradt lány-
ra, akik mindketten pedagógusok lettek. A 
négy unoka élteti őket, akik közül ketten 
már elvégezték az egyetemet, ketten éppen 
ezen az úton járnak.

Mi a titka, hogy ennyi időn keresztül 
együtt maradhattak? A kitartás, az összetar-
tozás érzése, s az, hogy minden napjukban 
tudtak örülni valami apróságnak. Örültek 
a mások szerencséjének, segítettek, aki rá-
szorult, jószívvel, szeretettel fordultak nem 
csak párjukhoz, hanem ahhoz a közösség-
hez is, amelyikhez tartoztak. Az irigység, a 
rosszakarat sosem látott vendég volt a há-
zukban.

Hogy élték meg a mai napot, a 60. há-
zassági évfordulójukat? Mint egy csodát, az 
élet különös ajándékát. Az apró ajándékok, 
amikkel a rokonaik lepték meg őket kedves 
kiegészítői voltak a csendes ünnepüknek. 
Nyolcvanhárom évesen már nem vágyik 
az ember földi jókra, de mégis meghatódik 
azokon a nem várt fi gyelmességeken, amik-
kel ismerősök, rokonok, vagy éppen idege-
nek lepik meg őket. Ilyen módon koronázta 
meg a napjukat fi gyelmességével a főpincér, 
akitől ajándékba kapta az „ifjú pár” a desz-
szertet a kisváros határában fekvő étterem-
ben a jeles nap alkalmából.

Éltesse a Jóisten Orbán Ilonkát és Ódor 
Janit sokáig, együtt, békességben Vasváron!

Jesztliné Ódor Anna

1955. 
november 20.

Nanga és az elefántgyerek.
Afrikai népmese

Íme, egy különös földrész: Afrika, ahol 
a mesék titokzatosak, akár a dzsungel. Íme, 
egy különös fi atal nő, Nanga. Sokan bo-
szorkánynak hiszik, mert ő is olyan, mint 
a dzsungel: mély, kiszámíthatatlan bár tá-
volról nézve csendes és nyugodt. Amikor 
Nanga a faluban élő gyerekek kegyetlen já-
tékának célpontjává válik, előtör belőle az 
éjszaka dühe. Íme egy különös varázslat: 
a csúfolódó gyerekek elefánttá változnak. 
Hiába hívják szüleiket, hosszú ormányuk-
ból csak bömbölésnek hangzik a kérő szó. 
Íme, egy apró hős: Tambwe, aki mindent 
látott. És íme, a töprengés. Ha elárulja 
Nanga titkát, a falu bosszút áll. De ő in-
kább segíteni akar, hisz látta, miért tett a 
különös nő azt, amit tett. Íme egy mese az 
előítéletekről, a félelmekről, és egy hőssé 
váló kisfi úról.

Csukás István:
Pintyőke cirkusz, világszám!

Mit csinál egy cirkuszigazgató társu-
lat nélkül? Bolyong és sóhajtozik. És mit 
csinál a két kóbormacska, Mirr-Murr és 
Oriza- Triznyák, amikor vidéki barátaik-
hoz utazva fülükbe téved ez a bolyongó 
sóhaj? Meghallgatják, és mindent félreté-
ve segítenek. Így történik, hogy hőseink a 
porondra, az izgalom, a jókedv és Pintyő-
ke megsápadt művészi ambíciói pedig az 
egekbe szállnak. Kiscsacsi, Csinnadratta, 
Bóbice és Paprikajancsi, azaz a vidéki ba-
rátok boldogan tanulják a műsorszámokat, 
éjt nappallá téve készülnek a Nagy Áttö-
résre. Itt bizony cirkusz lesz, nem is akár-
milyen: világszám!

Czigány Zoltán: Csoda és Kósza
Csoda és Kósza két ló. Egy gödöllői ta-

nyán élnek. Gazdájuk, Sajó bácsi és Gyön-
gyi néni is ott lakik, de ők nem az istállóban. 
Csoda és Kósza szereti a világot csodálni, 
és szeret benne kószálni. Be is járják, a 
hungaroringtől egészen a Marsig. Pizzával 
etetik a minisztert, virágot ültetnek, olim-
piát nyernek, és még sorolhatnánk kifogy-
hatatlan kalandjaikat. Nélkülük a világ egy 
kedves, humoros csodája és fantázia- kószá-
ja nem jött volna létre. És nem jöttek volna 
létre a róluk szól könyvek sem, ha nincs 
Czigány Zoltán, aki lejegyezte a két hóbor-
tos állat meghökkentő kalandjait. Ez az elő-
adás pedig nem jött volna létre, ha ez a két 
ló nem kopog be hozzánk, a bábszínházba. 
De bekopogtak. S mivel a széksorok között 
nem férnek el, hát odaugratnak a színpadra, 
ott nyihognak, prüsszögnek, mesélnek…

Gimesi Dóra:
Istipisti és a kővirágok

Élt egyszer a Stefánián egy királyfi , úgy 
hívták, hogy Istipisti. Két nagy füle elállt, 
mint a bilié, a termete meg olyan vézna 
volt, hogy vihar idején kapaszkodnia kel-
lett, el ne fújja a szél. Istipisti kisgyerek 
kora óta tudott valamit, amit senki más: ér-
tett a kövek nyelvén. És élt ugyanakkor egy 
Zsuzsanna nevezetű királykisasszony, aki 
nagyon elegánsan tudott az ablakpárkányra 
könyökölni, és sóhajtozva várni, hogy vala-
ki elhozza neki a Soha El Nem Hervadó Vi-
rágot. S míg Zsuzsanna sóhajtozott, Istipisti 
elindult, hogy megérkezzen oda, ahol az a 
szerelem formájú virág valóban nem hervad 
el soha sem. Kőbe vésve, szívbe vésve, be-
leírták e mesébe.

További előadások
a Vas(V)árnapi Matinéban

December 13-án lesz a következő matiné!!!
Ekkor Lázár Ervin: A legkisebb boszorkány című darabját láthatják a gye-

rekek.
Király Kis Miklósnak nehéz a sora. Nem csoda, hiszen ha egy hetyke bajszú legény 

azt veszi a fejébe, hogy megszerzi magának Tündérszép Tercia kezét, akkor kösse fel 
jól a saruját, mert kemény kalandok várnak rá, mígnem a világ végéig elérve találkoz-
hat élete szerelmével! Vagy nem is kellene olyan messze mennie azért a szerelemért? 
Ki ez a vörös, szeplős boszorkánylány, aki követi, és furtonfurt segíti őt? Aki semmi-
től nem fél, csak az egerektől? Úgy hívják Amarilla. Ő a legkisebb boszorkány, aki 
olyan szerelmes lesz ebbe a Király Kis Miklósba, hogy … (sóhaj)

Felhívás véradásra
Várjuk a kedves régi és új véradókat december 7-én (hétfőn) délelőtt 9.30-tól 

délután 17 óráig véradásra a Tűzoltóság épületébe.
Fontos, hogy a véradásra minden alkalommal hozza magával személyi igazolvá-

nyát és TAJ-kártyáját!
Vöröskereszt Városi Szervezete
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Petőmihályfai Zarándoklat
A Rózsafüzér Társulat zarándoklatot 

szervezett a petőmihályfai szőlőhegy ká-
polnájához október 23-ra, Zimitsné Bohár 
Rita és Loyd atya vezetésével. A mintegy 
50 főnyi csapat verőfényes őszi napsütésben 
indulhatott útnak, és a jó idő az egész na-
punkat elkísérte. A két legfi atalabb résztve-
vő apró bicikliken tette meg a távot, amiért 
külön elismerés illeti őket.

Az utat a templomunk melletti Szűzanya 
szobor előtt imádsággal kezdtük. A szobor 
elé egy kis kosárkában a Szentkútról hozott 
kavicsok voltak kihelyezve, amiből min-
denki választott egyet magának. Ez a kis 
kavics jelképezte a szándékot, amiért ki-ki 
a zarándoklatot felajánlotta.

Ezután a gersei úton, majd onnan az er-
dei ösvényen gyalogoltunk a kápolnához. A 
menetet zászló vezette, út közben rózsafü-
zért imádkoztunk, beszélgettünk és szent-
gyónásra is lehetőség volt. Nagy örömmel 
csodáltuk az őszbe forduló természet pom-
pás színeit, a ragyogó napsütést, a tüdőnk 
megtelt tiszta, friss levegővel. Különösen 
is megrendítő volt, hogy azt az utat imád-
kozhattuk végig, ahol az utóbbi időben több 
sajnálatos baleset is történt.

A petőmihályfai Szent Bertalan kápol-
na minden évszakban szívet melengető 
látvány. Úgy érzi az ember, mintha egy 
réges-régi, jobb világból maradt volna itt 
a maga egyszerű, mesébe illő szépségével, 
bájával, csendjével. Ezt a csendet némileg 
felvertük ugyan, mert jó hangulatban ér-
keztünk meg. A kápolna előtt várt minket 
a gondnok, Méhes Béla bácsi, majd hama-
rosan Rita meglepetése, a Tűzoltóság által 
szállított frissítő kávé, tea és zsíros kenyér 
is megérkezett.

A zarándoklatot a szentmise koronázta 
meg, majd Béla bácsi mesélt a kápolnáról. 
Nincs senki, aki nála jobban ismerné ezt a 
helyet, hiszen 50 éve gondozza, és bár éven-
te csak kétszer van szentmise, rendszeresen 
takarítja és friss virágokkal díszíti. Az ő hű-
séges, odaadó szolgálata is szép ajándéka 
volt ennek a napnak.

Még mielőtt visszaindultunk volna, va-
lakinek arra is jutott fi gyelme, hogy Loyd 
atyát meglepjük a kedvenc dalával.

Zarándokutunkat a templomba visz-
szaérve imádsággal fejeztük be. Az atyától 
kaptunk áldást, majd pedig mindenki visz-
szahelyezte a kis kavicsot a kosárba, ame-
lyet aztán visszavittek a Szentkútra. Ez a 
jelképes cselekedet szép keretet adott a za-
rándoklatunknak. Valóban úgy érezhettük, 
hogy bejártunk egy utat, megérkeztünk va-
lahová, és a szándékunk, a szívünk vágya a 
legjobb helyre került.

Hittanos kirándulás

November 14-en szombaton reggel 8 óra 
körül, a 3. és 4. osztályos hittanos gyerekek 
vidáman, nevetgélve gyülekeztek a temp-
lom előtt. Loyd atya szervezett nekik kirán-
dulást Kőszegre.

Néhány szülő és az ifjúsági csoport 2 tagja 
kíséretében, fél 9-kor beszálltak az autóbusz-
ba, majd elindultak Kőszeg felé. Az idő remek 
volt, fél 10 körül megérkezett a kis csoport a 
kőszegi Szent Imre Missziós házhoz, ahol 
már fi nom reggeli várta a vendégeket. Reg-
geli után Remis atya tartott egy kis előadást a 
missziósok életéről, majd 11 órakor szentmi-
se következett a gyermekeknek, amin az éne-
keket az ifjúsági csoport tagjai énekelték. 12 
órakor ebédeltek jó étvággyal a Missziós ház 
éttermében, majd a napsütötte kertben sétál-
tak, hintáztak, játszottak a gyerekek. Jókedv, 
vidám kacagás töltötte be a kertet.

13 óra után kezdődött a városnézés gyalo-
gosan Remis atya és Loyd atya vezetésével. 
Először a Jurisich várat tekintették meg, ami 
gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt tetszett. 
Különösen a vár udvarán elhelyezett, kipró-
bálható eszközök, meg a királyi lakoma kel-
lékei arattak nagy sikert, de minden kiállított 
tárgyat, könyveket, használati eszközöket és 
a régi fegyvereket is fi gyelmesen megnézték. 
Ezután tekintették meg a város központjában 
álló gyönyörű Jézus Szíve templomot, ahol 
a plébános úr idegenvezetése után a gyere-
kek a késérőikkel együtt látogatást tettek az 
Árpád-házi Szent Margit Általános Iskola és 
Gimnáziumban, ahol kedves domonkos nő-
vér tanítónő vezette őket az épületben, meg-
mutatva mindent, ami érdekes lehet a gyer-
mekeknek. A lassacskán elfáradó gyerekek 
a felnőttek kíséretében visszagyalogoltak a 
Missziós házhoz, ahol búcsúzás után beszáll-
tak az autóbuszba, és elindultak hazafelé. 
Az élményekben gazdag, vidám hangulatú 
kirándulásról a szerencsés megérkezés örö-
mével és hálás szívvel gondoltak gyermekek 
és felnőttek egyaránt.

Az adventi koszorú története

Karácsony előtt a keresztény világban, 
elterjedt szokás örökzöldből készített, négy 
vagy huszonnyolc gyertyával díszített ko-
szorút tenni az ünnepi asztalra. Honnan 
származik, és milyen szimbolikát közvetít 
az adventi koszorú?

Az advent a keresztény világ egyik külö-
nösen fontos ünnepe: a karácsonyi ünnepkör 
kezdete. A Gergely-naptár szerint december 
25-ét megelőző negyedik vasárnappal – más 
defi níció szerint a Szent András napjához 
(november 30-hoz) legközelebb eső vasár-
nappal – kezdődik, és karácsonyig tart.

Az advent első vasárnapja egyben az 
egyházi év kezdetét is jelzi. Mint egyházi 
ünnep története egészen a 4–6. századig 
nyúlik vissza. Ebben az időben a vallásos 
keresztények a karácsonyra szigorú böjttel 
készültek fel, de e böjti időszak hossza még 
sokáig nem volt pontosan meghatározva. 
Az advent vasárnapjainak számát utóbb, a 
11. században VII. Gergely pápa határozta 
meg, így pontosan kijelölve az ünnep idő-
tartamát.

Az adventi koszorú a feljegyzések sze-
rint a 19. század közepén, a Németalföldön 
jelent meg. Először valószínűleg 1839-ben, 
egy bizonyos Johann H. Wichern nevű lu-
theránus lelkész készített hasonlót: egy 
örökzöld ágakkal díszített kocsikeréken 
elhelyezett huszonnyolc gyertyát, amelyek 
közül négy nagyobb, és a többi fehérrel el-
lentétben, vörös színű volt. Wichern a temp-
lomban fellógatott keréken karácsonyig 
minden nap eggyel több gyertyát gyújtott 
meg, a négy vasárnapon pedig természete-
sen a vörös gyertyák égtek.

Ez a szokás Európa-szerte csak a 20. 
században terjedt el. A huszonnyolc gyertya 
időközben négyre, a vasárnapok számára 
redukálódott, de megmaradtak a koszorút 
díszítő – illetve alkotó – örökzöldek, fő-
leg fenyőágak. A katolikusok a protestáns 
hagyományoktól eltérően lila gyertyákat 
állítanak az adventi koszorúra – egy kivé-
telével: a harmadik, azaz az örömvasárnap 
gyertyájának színe ugyanis a koszorún is 
rózsaszín. A lila a bűnbánat és a megtérés 
színe, a rózsaszín pedig a közelgő ünnepet 
jelképezi.

A négy gyertya egyúttal négy fogal-
mat is szimbolizál: hit, remény, szeretet 
és öröm. A római katolikus szimbolika 
szerint ugyanakkor négy meghatározott 
személyre, illetve népre is utal. A három 
lila gyertya Ádám és Éva (hit), a Zsidó nép 
(remény) és Keresztelő Szent János (szere-
tet), illetve a rózsaszín gyertya Szűz Mária 
(öröm) szimbóluma.

2015. decemberi imaszándékok:

Egyetemes: MEGTAPASZTALNI IS-
TEN IRGALMÁT. Hogy mindenki megta-
pasztalja annak az Istennek az irgalmát, aki 
sosem fárad bele a megbocsátásba.

Evangelizációs: CSALÁDOK. Hogy a 
családok, különösen azok, akik szenvednek, 
Jézus születésében találjanak a remény biz-
tos jelére.

Vasvári egyházközség

Plébániai hírek



15VASVÁRI ÚJSÁG2015. december 2.

Vasvár az interneten: www.vasvar.hu Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

SZÉPIRODALOM
•  Vadas: A gyógyító
•  Misztrál: Tizenöt per száz
•  Esterházy: Egyszerű történet vessző száz 

oldal
•  Randevú a Nílus partján
•  Penny: Csendélet
SZAKIRODALOM
•  Csecsődi: Karácsonyi enteriőrök
•  Karácsonyi fi nomságok
•  Rhyner: Jóga
•  Tari: Y generáció
•  Podonyi: Kitűnők
•  Botos: Közgazdaságtan nem csak közgaz-

dászoknak
•  Minden (kép-) kocka egy Rembrandt
GYERMEKKÖNYVEK
•  Osborne: A karfogú tigris birodalma
•  Simon: Rosszcsont Peti a rocksztár
•  Täuber: Papírangyalkák
•  Schmitt: Erdei állatok papírból
•  Micimackó kedvenc ünnepei
•  Radnóti: Esti mosolygás
•  Bibliai történetek
•  Nagy Bandó András: A kis herceg visz-

szatért
•  Steffan: Papírgömb karácsonyi fi gurák
•  Pacskovszky: Hogyan élheted túl, ha rád 

száll az osztály?
DVD
• Éjszaka a múzeumban
• Birdman
• Ez történt Budapesten
• A feláldozhatók3
• Áldott jó szomszéd
• Otthon, édes pokol
• Égi élő igazság
• Nicolas az iskolában

Értesítjük az érdeklődőket, hogy
a könyvtár állományából leselejtezett könyvek

kedvezményes áron megvásárolhatók
a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

DECEMBER 6. • 16.30 • Dísz tér
Gyertyagyújtás az adventi koszorún. A 

2015-ben született gyermekek köszöntése.
Műsor: Brass Band, Kardos László Ál-

talános Iskola. Menü: virsli, kenyér. Civil 
segítők: Baba-Mama Klub, Vasvári Kis-
dedóvó Egyesület, Óvodai Szülői Szerve-
zet. Jótékonysági vásár: Vasvári Kisdedóvó 
Egyesület, Óvodai Szülői Szervezet.

DECEMBER 13. • 16.30 • Dísz tér

Gyertyagyújtás az adventi koszorún.
Műsor: Kardos László Általános Iskola, 

Kalinkó Népdalkör, Tarisznyások. Menü: 
zsíros kenyér. Civil segítők: Vasvári Diabe-
tes Klub, Vasvári Természetjáró Sportegye-
sület. Jótékonysági vásár: Vasvári Kisded-
óvó Egyesület, Óvodai Szülői Szervezet, 
Nagy Bernadett Egervár.

DECEMBER 20. • 16.30 • Dísz tér

Gyertyagyújtás az adventi koszorún.
Műsor: „Üss a hasadra” Színpad. Menü: 

sültkolbász, kenyér. Civil segítők: Vasvári 
Horgász Egyesület, Vasvár Városi Sport-
egyesület.

• • •
Minden vasárnap: forralt bor (200 Ft/po-

hár) és ingyen tea. A forralt borra felajánlott 
adománya jótékony célokat szolgál.

Rossz idő esetén a műsor a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban tekinthető meg!

További események:
December 4., péntek

– Mikulás-kupa (a térség iskoláinak 
részvételével) a Kardos László Általános 
Iskolában.

– Mikulás-túra a Kardos László Ált. Isk. 
szervezésében alsó tagozatosoknak.

– 16 óra: Kézműves foglalkozással egy-
bekötött Mikulásvárót tart a Baba-Mama 
Klub a Nagy Gáspár Kulturális Központ-

ban. A rendezvény ingyenes. Aki szeretné, 
hogy a Mikulás ajándékot adjon gyermeké-
nek, előzetesen leadhatja csomagját a Lurkó 
Kuckóban, Járdányi u. 6. alatt.

December 9., szerda

– 8–17 óra: Adománygyűjtési akciót 
szervez a Vasvári Szociális és Gyermekjó-
léti Központ a Március 15. téren a Szenthá-
romság Gyógyszertár és a Co-op élelmiszer-
üzlet közötti területen felállított sátornál.

December 11., péntek

– 14.30: Karácsonyváró foglalkoztató 
délután a Kardos László Általános Iskolá-
ban.

– 14.30: Karácsonyváró a Magyar Mál-
tai Szeretetszolgálat szervezésében a Nagy 
Gáspár Kulturális Központban.

December 15., kedd

– 16.15: Ablakos koncert a Vasvári Ze-
nei Alapfokú Művészeti Iskolában.

December 16., szerda

– 17 óra: Karácsonyi növendékhangver-
seny a Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti 
Iskola hangversenytermében.

December 17., csütörtök

– 17 óra: Karácsonyi hangverseny a 
Kardos László Általános Iskolában.

December 18., péntek

– Délelőtt: Ünnep a hétköznapokban: a 
Szombathelyi Szakképzési Centrum Béri 
Balogh Ádám Szakközépiskolája és Szakis-
kola diákjai és dolgozói közösen ünnepelik 
a karácsonyt, vetélkedővel, közös műsorral, 
gyertyagyújtással.

December 19., szombat

– 19 óra: Vasvári Városi Kórus kará-
csonyi hangversenye a Szent kereszt fel-

ADVENT 2015
magasztalása templomban. Közreműköd-
nek a Vasvári Zenei Alapfokú Művészeti 
Iskola diákjai, csoportjai. Vezényel: Farkas 
Anikó.

December 23., szerda

– 13–17 óra: A Dr. Bendefy László Vá-
rosi Könyvtártban karácsonyváró, ajándék-
készítő kézműves foglalkozás kicsiknek és 
nagyoknak.

Programok a Gyermekkönyvtárban
– December 2. (szerda), 9–12 óra: 

Babák Könyvtára – foglalkozás 0–3 éves 
korú gyermekek és szüleik részére

– December 9. (szerda), 9–12 óra: 
Babák Könyvtára – foglalkozás 0–3 éves 
korú gyermekek és szüleik részére

– December 10. (csütörtök), 15–16 
óra: Mesedélután – közös mesehallgatás és 
mesemondás. Mészöly Ágnes: December.

– December 16. (szerda), 9–12 óra: 
Babák Könyvtára – foglalkozás 0–3 éves 
korú gyermekek és szüleik részére

– December 23. (szerda), 9–12 óra: 
Babák Könyvtára – foglalkozás 0–3 éves 
korú gyermekek és szüleik részére

– December 23. (szerda), 13–17 óra: 
Karácsonyváró a Gyermekkönyvtárban 
– karácsonyváró kézműves foglalkozás 
gyerekeknek. Papírból és fi lcből varázso-
lunk karácsonyi díszeket és ajándékokat, 
valamint megmutatjuk miért jó, ha van egy 
pár nélküli zoknitok.

Gyöngyösi Zsuzsanna
könyvtárigazgató
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– A szeptemberben induló 9. osztály di-
ákjai immár „hivatalosan” is Béri Balogho-
sok lettek. A gólyaavatón bizonyították rá-
termettségüket az ügyességi feladatokban, 
majd az avatás során esküt tettek diáktársaik 
előtt, jelezve elkötelezettségüket.

– A felnőttoktatásban 22-en készülnek 
arra, hogy két év tanulás után érettségi bizo-
nyítványt szerezzenek. A munka és a család 
mellett vállalták a feladatot a felnőttek.

– Az őszi időszak a középiskolában már 
a következő tanév előkészítésének jegyében 
zajlik. Törekszünk arra, hogy a képzésein-
ket még több most végző 8. osztályos meg-
ismerje, majd az iskolában kezdje a követ-
kező tanévet.

– Változás lesz a következő tanévben is. 
A szakközépiskola elnevezése szakgimná-
zium lesz, tehát a januárban szakközépisko-
lába induló nyolcadikosok szakgimnázium-
ba jelentkeznek. Az iskolatípusban tanulók 
4 év alatt felkészülnek az érettségire és a 
választott szakma alapjaira, elméleti és gya-
korlati képzés során. Vizsgáznak magyar-
ból, matekból, a választott idegen nyelv-
ből, történelemből és szakmai tárgyakból 
szakmai érettségit szerzenek. Utána 1 év 
alatt megtanulják emelt szinten a szakmát: 
elméleti és gyakorlati tárgyak segítségével 
és szakmai gyakorlatokon.

A 2016–17. tanévben a következő kép-
zéseket kínáljuk a szakgimnáziumban, 
4+1 évfolyamos képzésben:
–  Ágazat: szociális, a szakképesítés megne-

vezése: szociális szakgondozó
–  Ágazat: informatika, a szakképesítés 

megnevezése: informatika rendszer-
gazda

–  Ágazat: kereskedelem, a szakképesítés 
megnevezése: postai üzleti ügyintéző 
vagy logisztikai ügyintéző

A szakiskola elnevezése szakközépis-
kola lesz, tehát a januárban szakiskolába 
induló nyolcadikosok szakközépiskolába 
jelentkeznek. A szakközépiskolában 3 év 
alatt lehet szakmát szerezni. Magas a szak-
mai elméleti és gyakorlati órák száma. A 
diákokkal tanulószerződést kötnek a gya-
korlati képzéshez. Az utolsó évben a szak-
mai vizsga után vagy munkába áll a végzett 
szakmunkás vagy lehetősége van 2 év alatt, 
nappali tagozaton, felkészülni az érettségire 
a közismereti tárgyakból.

A következő képzéseket kínáljuk a 
szakközépiskolában, 3 évfolyamos kép-
zésben:
–  A szakképesítés megnevezése: Szociá-

lis gondozó és ápoló. Hiányszakma, így 
a tanulók ösztöndíjban részesülnek, ta-
nulmányi eredménytől függően 10 000–
30 000 Ft.
Új képzésünk:

–  A szakképesítés megnevezése: Számító-
gép-szerelő, karbantartó

Az érdeklődők tájékozódhattak képzése-
inkről a Pályaválasztási és Képzési Kiállítá-
son Szombathelyen, a Pályaválasztási Kiál-
lítás és Szakmabemutatón Zalaegerszegen. 
Az intézmény nyílt napján az iskolai kör-
nyezetet is megismerhették a diákok és szü-

leik. Osztályfőnöki órákon foglalkozásokon 
próbálhatták is a diákok az egyes szakmák 
jellegzetes munkafázisát.

A Béri Balogh Ádám Szakközépiskola és 
Szakiskola további tervezett képzései:

– 2017 szeptemberében a szakképző, 
13- 14. évfolyamon, érettségivel rendelke-
zők számára, nappali tagozaton logisztikai 
ügyintéző képzés beindítása.

– 2017. januárban keresztféléves, 2 
éves képzésben, felnőttoktatás keretében, 
esti tagozaton:

•  érettségivel rendelkezőknek a szociális 
szakgondozó,

•  8 általános iskolai végzettséggel ren-
delkezőknek a szociális gondozó és 
ápoló.

Egyéb programjaink

– Szakmai napot szervezünk november 
27-én. A szociális ágazatban tanuló diákok 
Szentgotthárdon a Pszichiátriai Intézetbe 
látogatnak, az informatika ágazatban és a 
kereskedelem, marketing, üzleti adminiszt-
ráció szakmacsoportba tanulók pedig az 
OPEL gyárban vesznek részt üzemlátoga-
táson.

– Az adventi időszakban tervezzük, 
hogy belekóstolunk a graz-i advent han-
gulatába, havas túrán megkeressük Télapó 
meglepetéseit, az iskolai karácsonyfa körül 
közösen köszöntjük az ünnepet.

* * *
A diákok, a kollégáim nevében köszö-

nöm az egész éves együttműködést, a tá-
mogatást, a szülőknek, a szervezeteknek, 
az intézményeknek, a vállalkozóknak, min-
denkinek, aki fontosnak tartja a vasvári kö-
zépiskola megújulását!

Major Ágota
tagintézmény-vezető

A középiskola hírei

Szombathelyi Szolgáltatási SzC Béri Balogh Ádám 
Szakközépiskolája és Szakiskolája Vasváron

SZOCIÁLIS SZAKGONDOZÓ
KÉPZÉST INDÍT (OKJ SZÁM: 54 762 03)

ESTI TAGOZATON

• Megszerezhető szakképesítés: Szociális szakgondozó
• Képzés előfeltétele: Középiskolai érettségi bizonyítvány
• Képzési idő: 2 év (4 félév)
• Képzés szerkezete: elmélet 60%, gyakorlat 40%
• Képzési (tagozati) forma: esti tagozat

SZOCIÁLIS GONDOZÓ ÉS ÁPOLÓ
KÉPZÉST INDÍT (OKJ SZÁM: 34 762 01)

ESTI TAGOZATON

• Megszerezhető szakképesítés: szociális gondozó és ápoló
• Képzés előfeltétele: alapfokú (8 általános) iskolai végzettség
• Képzési idő: 2 év (4 félév)
• Képzés szerkezete: elmélet 60%, gyakorlat 40%
• Képzési (tagozati) forma: esti tagozat

További információ a 94/573-142 vagy 20- 256 18 34 telefonszámon, illetve
személyesen az iskolában (Vasvár, Járdányi u. 13).

Jelentkezési határidő: 2016. január 5.
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Vasvári Játékszín
November hónap sok előadással tellett. 

November 6-án az Ajkai Deszka Fesztivá-
lon vett részt a csapat, ahol Bronzminősítést 
kapott.

November 13-án Bajánsenyén , nov-
ember 14-én Vasváron és Körmenden 
volt előadás. A fellépések a körmendi és a 
bajánsenyei színjátszókkal összefogva jó-
tékonysági céllal kerültek megrendezésre 
egy körmendi szívbeteg leány gyógykeze-
lésének a támogatásra. A rendezvényeket a 
települések művelődési házai a hely biztosí-
tásával támogatták. Köszönet érte.

November 21-én az Adácsi Falusi Szín-
játszók Országos Fesztiváljára kapott meg-
hívást a csoport a komédiáival. A rendez-
vény egyben Kárpát-medencei találkozó is 
volt. A Játékszín volt a kivétel városként. Az 
előadás Bronzminősítést kapott.

A szombathelyi büntetés végrehajtási 
intézetben november végén szerepelt a cso-
port és azt követően az ottani irodalmi szak-
kör tagjaival folytatottak beszélgetést.

December hónapban jászberényi és 
döröskei meghívásnak tesznek eleget.

A NGKK decemberi programjai
•  December 9-ig látható Sütő Angéla kiállítása.
•  December 12-től tekinthető meg Káldi Lajos tárlata.
•  December 12-én, 19 órakor felnőtt színházi előadás: Úrilány szobát keres – a cell-

dömölki Soltis Lajos Színház előadása.
•  December. 18. Járd ki lábam, járd ki most! – táncház.

Adománygyűjtés
„Amikor az embernek igazi karácsonyfa 

áll az otthonában, alatta az ajándékokkal, 
semmi se tűnik túl szomorúnak vagy túl 
keménynek. Valahogy azt sugallja, hogy 
a világban mindig marad fény és remény. 
Szerencsés, akinek van valakije, akivel meg-
oszthatja ezt az élményt.”

Nora Robert
Kedves Vasváriak!
Karácsony közeledtével – hagyomá-

nyokhoz híven – december 9-én, szerdán 
egész napos (8–17 óráig) adománygyűjtés 
szervezünk a Főtéren a Coop bolt előtt. 
Kérjük Önöket, hogy ezen a napon felaján-
lásaikkal (élelmiszer, szaloncukor, játék, 
ajándéktárgy) támogassák helyi rászoruló 
családok, egyedül élő, idős embertársaink 
ünnepének szebbé tételét. Ezen időponton 
kívül november 30.–de cem ber 11. között is 
várjuk gyermekjóléti és családsegítő szol-
gálatunknál csomagjaikat.

Köszönettel: a Vasvári Szociális és 
Gyermekjóléti Központ munkatársai

Tájékoztató
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakossá-

got, hogy Vasváron a Hulladékudvar 
2015. december 21-től 2016. január 
4-ig zárva tart.

2015. december hónapban a 
zsákos szelektív hulladékot 12-én 
(szombaton) szállítja el a ZALAISPA 
Zrt.

Bali József s.k.
elnök-vezérigazgató

A novemberi testületi ülésen szó volt arról, 
hogy január elsejétől fi zetős lesz a házi segítség-
nyújtás, de emiatt Vasváron senki nem mondta 
vissza a szolgáltatást. A képviselők beszámolót 
hallhattak a múzeum, az Egészségház helyze-
téről, a szociális alapszolgáltatások ellátásáról, 
valamint a kiegyensúlyozott adózásról.

A Vasvári Domonkos Kolostor Alapítvány 2015. 
évi tevékenységéről és jövőképéről szóló tájékoz-
tató kapcsán az ülésen tiszteletét tette Barna Máté 
atya, a 800 éves domonkos rend tartományfőnöke. 
Hangsúlyozta, hogy a rend fennállásának jubileumi 
sorozatához kapcsolódóan egy jelentős, rendtör-
téneti kiállítást szeretnének Vasváron bemutatni, 
ami jövő augusztusban nyílna meg. Mindemellett a 
kolostor épületét uniós források bevonásával, a vá-
rossal közreműködve továbbra is folyamatosan fej-
lesztenék. Zágorhidi Czigány Balázs, az alapítvány 
titkára – aki társadalmi munkában szívügyének 
tekinti a kolostor sorsát – elmondta, hogy szerveze-
tük az önkormányzattal közös feladatellátási szer-
ződésben foglaltak szerint 2015-ben is biztosította a 
múzeum működését. Sorra vette az alapítvány sze-
mélyi lehetőségeit, anyagi forrásait. Hangsúlyozta, 
hogy jövőre egy fő állandó muzeológus szakem-
berre lenne szükségük. Ismertette, hogy a nyugati 
szárny tetőterét beépítették, így 250 négyzetméte-
res területtel bővülnek a múzeumi funkciók. Készül 
egy nagy kiállítótér, egy installációs műhely, egy 
előadó-foglalkoztató terem és egy raktár is. Megje-
gyezte, hogy a majdani, országos jelentőségű tárlat 
immár fűtött, klimatizált térben lehetne. Meglátása 
szerint újra kell gondolni az épület hasznosítását, 
így a refektórium (kolostor ebédlője) helyiségét, a 
100 négyzetméteres barokk teret, ami akár koncert-
teremnek is kiváló lenne. Tájékoztatott: a múzeum 
éves látogatottsága 3000 fő. Tóth Balázs polgár-
mester kifejtette, hogy megerősödött múzeumban 
gondolkodik, aminek munkájához a NGKK és a 
Tretter-ház is bekapcsolódhatna. Hiba lenne, ha 
nem használnánk ki ezeket a tereket, összegezte a 
város első embere.

Napirend előtt szó volt a polgármester és a város 
10 legjobb adózójával, a cégek képviselőivel közös 
immár hagyományos beszélgetésről, amely hasz-
nos az információ-áramlás érdekében. Dr. Pataky 
Pál elmondta, hogy a védőnők felmérése szerint az 
éves születések száma 30 fő és jelentős a társadalmi 
igény a bölcsődei ellátásra, vagy első lépésként a 
családi napközi létrehozására.

Az Egészségház alapos és részletes beszámo-
lójából, amelyet Füzi Andrea intézményvezető 
készített, dr. Pataky Pál tanácsnok kiemelte: az 
igénybevevők és a szakellátások száma nőtt, s vár-
hatóan a hiánycélok között maradhat az épület-in-

tézmény fenntartása. A polgármester hangsúlyozta 
a járóbeteg szakrendelés elindításának fontosságát.

A szociális alapszolgáltatások ellátásáról Bor-
bás Imréné intézményvezető készített szintén pre-
cíz tájékoztatót, amelyből kiderült, hogy Vasváron 
44 fő veszi igénybe a házi segítségnyújtást. Borbás 
Imréné hozzátette: több mint felük gondozást is 
igényel. Mint mondta: Vasváron senki nem mondta 
vissza a szolgáltatást amiatt, mert január elsejétől 
fi zetni kell majd ezért a szolgáltatásért. A díj mér-
téke természetesen nem magas. Mint mondta: a 
gyermekjóléti szolgáltatást is ellátják. Januártól két 
álláshelyet töltenek be, amire már van jelentkező.

Az adóztatás helyzetéről dr. Ódor Ildikó jegyző 
nyújtott széles körű ismertetést. A városban beveze-
tett helyi adók: a magánszemélyek kommunális adó-
ja, az iparűzési és az idegenforgalmi adó. Galambos 
István tanácsnok megjegyezte: Vasvár adóztatása 
rendezett, a kintlévőségek nem jelentősek.

A képviselők rendeletet módosítottak a házi se-
gítségnyújtás térítési díjához kapcsolódóan, amit a 
Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás társulási ta-
nácsa 2016. január 1-jétől kíván bevezetni. Szintén 
rendeletet módosítottak a praxisok zökkenőmentes 
működtetése érdekében a háziorvos, gyermekorvos 
vállalkozók számára nyújtandó adómentességről. A 
jogszabály január 1-jétől lép hatályba. A képviselők 
a talajterhelési díjjal kapcsolatos önkormányzati 
rendeletet is módosították.

Az Arany János Tehetséggondozó Programban 
való pályázati részvételről Tóth Balázs nyújtott tá-
jékoztatót. A testület egyöntetűen támogatta, hogy 
havi 5000 forinttal segít – a programban eddig részt 
vevő négy tanuló mellett – újabb két diákot, akik a 
tehetséggondozásban részt vállaló kőszegi Jurisich 
Miklós Gimnáziumban kívánnak továbbtanulni.

A Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás műkö-
déséhez kapcsolódóan január 1-től Vasváron csa-
lád- és gyermekjóléti központot kell működtetni, 
amit a testület elfogadott.

Majd ezt követően az önkormányzati lakások 
bérleti szerződésének meghosszabbításáról döntöt-
tek a képviselők. Majd a Bursa Hungarica Felsőok-
tatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi 
keretösszegét évi 800 ezerről 875 ezerrel emelték 
meg, hogy minden igénylő számára lehetőséget 
tudjon nyújtani az önkormányzat.

A testület végezetül a szociális és gyermekvé-
delmi ellátásokról szóló önkormányzati rendeletet 
módosította.

Az ülés végén a képviselők egyetértettek abban, 
hogy az Egészségház udvara immár a gyermekek 
számára is biztonságos, s további interpellációkat in-
dítottak el, amik a város lakóinak érdekeit szolgálják.

sna

Képviselő-testületi ülés



18 VASVÁRI ÚJSÁG 2015. december 2.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
BEFEJEZŐDÖTT AZ ÁROP-
1.A.3-2014-2014-0039 SZÁMÚ
„TERÜLETI EGYÜTTMŰKÖDÉST
SEGÍTŐ PROGRAMOK KIALAKÍTÁSA
A VASI-HEGYHÁTON” CÍMŰ PROJEKT

November végén zárt a Vasvári járásban 2015. április 1-jével az 
Európai Unió támogatásával elindult projekt.
A projekt céljaként tűzte ki, hogy olyan együttműködéseket segítsen a Vasvári járás 
területén, amelyek eredményeként a járás területén mélyszegénységben élők, idősek, 
nők, gyermekek, fogyatékkal élők esélyegyenlőségének biztosítása, problémáikról 
állandó információk beszerzése és megfelelő kezelése megteremthető. A projekt tu-
datos és modellértékű járási partnerség-építő tevékenysége nagymértékben elősegíti 
az önkormányzatok, az állam, civil szervezetek, egyházi és magánintézmények által 
ellátott humán közszolgáltatások megszervezésének összehangolását, a költséghaté-
kony és magasabb szakmai színvonalú működést.
A program zárásaként Vasvár Város Önkormányzata konferenciát szervezett 
2015. november 23-án, hétfőn délután 14 órától a vasvári Béke-Tretter Ház 
nagytermében.
A konferencia keretében a projektben elért eredményekről, a megvalósult rendezvé-
nyekről, a 2016–2020-as fejlesztési irányokról hallhattak előadásokat a jelenlévők.
A projekt megvalósult eredményei:
–  Kialakításra került az esélyegyenlőségi programok végrehajtásához szükséges 

szolgáltatási és intézményi együttműködés és párbeszédek rendszere a Vasvári Já-
rásban, felálltak a munkacsoportok, a szakmai koordinációs csoport, a felzárkózási 
kerekasztal, az esély fórum, valamint a járás részt vett a megyei társadalmai felzár-
kózási fórumban is.

–  Kialakult és megerősödött a társadalmi párbeszéd, a közösségi tervezés helyi rend-
szerei (önkormányzatok, kormányzati szerveztek, intézmények, civil szervezetek, 
gazdasági szereplők és szakértők bevonásával), a HEP-ek megvalósításának vo-
natkozásában.

–  Elkészült a járáson belül felmerült, és a települések együttműködését igénylő prob-
lémák komplex kezelését megalapozó – a járási felzárkózási kerekasztal által el-
fogadott – „Esélyteremtő-programterv”, amely megerősíti a partnerséget, továbbá 
felkészíti a járást a releváns szakmai területeken a 2014-20-as EU-s források fo-
gadására is.

–  Sikeres esélyegyenlőségi akciók valósultak meg, amelyek megalapozzák a partne-
rek fenntartható együttműködését.

Projektgazda: Vasvár Város Önkormányzata
Megvalósítás időtartama: 2015. április 1. – 2015. november 30.
Elnyert támogatás: 22 000 000 Ft
Bővebb információk:  Tóth Balázs 06-94-572-012

Kovács István 06-30-378-0225

Vasvár, 2015. november 16.

Az esélyegyenlőség térségi erősítését, 
a szervezetek összefogását segítő, kilenc 
hónapon át tartó pályázatot nyert az ön-
kormányzat. A huszonkét millió forintos 
program eredményeiről záró konferenci-
án számoltak be a résztvevők november 
végén.

Az időszak alatt a város és térsége dön-
téshozói, szociális intézményei, civil szer-
vezetei és vállalkozók találkoztak rendsze-
resen. Olyan programterv alapjait rakták 
le, mely a járásban segítheti a hátrányos 
helyzetű csoportok esélyegyenlőségének 
érvényesítését.

A mostani helyzetfeltárás után a problé-
mákra projekt alapú megoldások születhet-
nek a következő európai uniós ciklusban.

Tóth Balázs polgármester a záró kon-
ferencián is hangsúlyozta: az esélyegyen-
lőséget érintő problémákat, feladatokat 
a Hegyháton az elmúlt, több mint fél év 
alatt alaposan körbejárták a résztvevők-
kel együtt. A városvezető meggyőződése 
szerint ilyen jellegű projekt, ami az összes 
célcsoportra próbált fi gyelni, és problémá-
ikra megoldást találni, még nem volt a vá-
rosban és térségében. A program alapvető 
célja volt, hogy a hegyháti emberek esély-
teremtése érdekében együttműködéseket, 
összefogást generáljon, járási szinten is. A 
Hegyhátnak nagy problémája az elörege-
dés. A falvakban is sok az idős ember. Ez 
is esélyteremtési problémákat vet fel, amit 
rögzítettek a munkatársak.

További gond, hogy a Hegyháton megol-
datlan fogyatékosok nappali ellátása, segí-
tése. Korábban volt ilyen szolgálat, szolgál-
tatás. A fórumainkon több olyan partner is 
megjelent, akik működtetnek ilyen szolgá-
latot és lehetséges együttműködést látnának 
ebben a térséggel is. A műhelytalálkozók 
során egy másik probléma, a kisgyerme-
kes anyák igénye is kikristályosodott, akik 
bölcsödét vagy családi napközi működteté-
sét szeretnék, hogy ők visszatérhessenek a 
munkaerő-piacra. A beszélgetések után az is 
látszik, hogy jó lenne a Hegyháton közös-
ségi alapú munkahelyeket létrehozni, ami 
leginkább a szociális gazdasághoz áll közel. 
Ez nem telesen piaci alapú, de értékteremtő 
munka a hátrányos helyzetű emberek fog-
lalkoztatására.

A kerekasztalokon kívül több mint húsz 
rendezvény, érzékenyítő program is a pro-

jekt része volt, ahol emberek, a közösségek 
fi gyelme a fogyatékkal élők problémái felé 
fordulhatott a velük való találkozás, beszél-
getések után.

A járási szintű felzárkózási kerekasz-
tal mellett tréningek, fórumok is fértek a 
programba. A tréningek esetében a vasvári 
megvalósítók nagyon innovatívan éltek a 
projekt adta lehetőségekkel: Az esélyegyen-
lőség, a társadalmi felzárkózás kifejezések 

gyakorlati jelentőségét érzékenyítő progra-
mok keretében ismertették meg a vasvári és 
hegyháti emberekkel.

A projekt végére elkészült egy doku-
mentum is: A Vasvár Járási Esélyteremtő 
programterv alapja lesz a következő európai 
uniós ciklus esélyegyenlőséget segítő pá-
lyázatainak, amit Vasvár a járással közösen 
nyújthat be.

pm

Véget ért a vasvári esélyteremtő projekt
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Kosárlabda
2015.11.04.
Vasvári KSE–9700.hu Ingatlan-
iroda 63–74 (10–16, 10–21, 24–23, 
19–14)
Vasvári KSE: Dénes B. (4), Fancsali 
A. (13/6), Kovács B. (25/18), Kulcsár 
A. (2), Dóka B. (8). Csere: Soós D. 
(3/3), Szilvágyi Zs. (), Vincze R. (8)

2015.11.12.
Szembeszél–Vasvári KSE 51–61
(15–18, 3–18, 15–10, 18–15)
Vasvári KSE: Dénes B. (12), Fancsali 
A. (11), Kovács B. (14/6), Szilvágyi 
Zs. (7/6), Dóka B. (7). Csere: Soós D. 
(2), Vincze R. (5/3), Kulcsár A. (3/3)

Dokey

2015.08.16.
Vasvár VSE – Király SZE 1–1 (0-0)
Gólszerző: Bíró Z. (76. p.), illetve Pócza A. 
(Király SZE) (53. p.)
2015.08.23.
Vép VSE – Vasvár VSE 4–1 (2–1)
Gólszerzők: Pasics R. (16. p.), illetve Jordán 
B. (Vép, 8. p.), Török R. (Vép, 18. p.), Verse-
gi V. (Vép, 51. p.), Illés Á. (Vép, 86. p.)
2015.08.30.
Vasvár VSE – Rum KSC 2–1 (1–1)
Góllövők: Tausz A. (21., 50. p.), illetve Szé-
kely B. (Rum, 5. p.)
2015.09.05.
Körmendi FC – Vasvár VSE 9–1 (5–1)
Góllövők: Kaposi Á. (31. p.), illetve Osvald 
M. (KFC, 7. p.), Niksz T. (KFC, 11., 17., 
50., 66. p.), Németh B. (KFC, 28., 61. p.), 
Takács Á. (KFC, 45., 76. p.)
2015.09.13.
Vasvár VSE – Celldömölki VSE 2–7 (0–2)
Góllövők: Zsigmond András (63. p.), Robán 
Dávid (75. p.), illetve Németh J. (Cell, 5. 
p.), Piri B. (Cell, 41. p.), Györkös G. B. 
(Cell, 49., 76. p.), Győrvári G. (Cell, 55. p.), 
Sinka G. (Cell, 74. p.), Szép D. (Cell, 90. p.)
2015.09.20.
Vasvár VSE – Kemenesalja FC 0–2 (0–1)
Góllövők: Veszprémi Á. (KFC, 2. p.), 
Dobson K. (KFC, 81. p.)
2015.09.27.
Egyházasrádóci SE – Vasvár VSE
1–4 (0–0)
Góllövők: Schermann V. (46. p.), Tausz A. 
(53., 84. p.), Pasics R. (68. p.), illetve Polgár 
B. (ESE, 82. p.)
2015.10.04.
Vasvári VSE – Kőszegi SE 1–0 (0–0)
Góllövő: Robán D. (74. p.)

Labdarúgás
A Vasvár VSE 2015/2016-os bajnoki évad őszi forduló mérkőzései

hely csapat gólkülönbség pontszám
1. CELLDÖMÖLKI VSE 46 41
2. RÉPCELAKI SE 31 39
3. KÖRMENDI FC 56 37
4. VÉP VSE 13 26
5. KIRÁLY SZE 7 24
6. KISWIRE SZENTGOTTHÁRD VSE –2 22
7. JÁNOSHÁZA VSE 4 22
8. RÁBAPATYI KSK –2 20
9. KEMENESALJA FC –19 19
10. RUM KSC –5 16
11. VASVÁR VSE –18 14
12. CSEPREGI SE –15 13
13. SCHOTT LUKÁCSHÁZA SE –19 10
14. TÁPLÁNI KSK –20 10
15. KŐSZEGI SE –33 10
16. EGYHÁZASRÁDÓCI SE –24  9

Forrás: www.adatbank.mlsz.hu

2015.10.10.
Répcelaki SE – Vasvár VSE 4–1 (2–1)
Góllövők: Tausz A. (26. p.), illetve Csordás L. 
(RSE, 45. p.), Tamási R. (RSE, 47. p.), Pungor 
P. (RSE, 60. p.), Németh G. (RSE, 75. p.)
2015.10.18.
Vasvár VSE – Csepregi SE 0–2 (0–0)
Góllövők: Horváth P. (CSSE, 54., 55. p.)
2015.10.25.
Tápláni KSK – Vasvár VSE 1–1 (1–0)
Góllövők: Tausz A. (89. p.), illetve Badics 
T. (TKSK, 29. p.)
2015.11.01.
Vasvár VSE – Jánosháza VSE 6–2 (2–1)
Góllövők: Tausz A. (11. p.), Réfi  E. (15. p.), 
Schermann V. (47. p.), Zsigmond A. (57. 
p.), Rumi M. (60. p.), Robán D. (73. p.), il-
letve Vágusz A. (JVSE, 28. p.), Horváth A. 
(JVSE, 69. p.)

2015.11.07.
Kiswire Szentgotthárd VSE – Vasvár VSE
4–3 (1–2)
Góllövők: Robán D. (2. p.), Bíró Z. (10. 
p.), Schermann V. (77. p.), illetve Nyári O. 
(SZVSE, 45+1. p.), Kovács G. (SZVSE, 
57. p.), Kovács T. (SZVSE, 84. p.), Vass G. 
(SZVSE, 90. p.)
2015.11.15.
Rábapatyi KSK – Vasvár VSE 1–0 (1–0)
Góllövő: Németh K. (RKSK, 6. p.)
2015.11.21.
Schott Lukácsháza SE – Vasvár VSE
4–2 (2–0)
Góllövők: Tausz A. (53., 70. p.), illetve Ba-
ranyai D. (LSE, 16. p, Kovács D. (LSE, 35. 
p.), Szalai Sz. (LSE, 65., 74. p.)

A bajnokság állása 15 forduló után:

Következő lapszámunk 
tartalmából

– Tóth Balázs, Vasvár polgármestere 
értékeli a 2015-ös esztendőt és tájékoztat 
2016. terveiről, feladatairól.

– Nagy Tamás világjáró kerékpártúrázó 
Norvégiát, az éjféli napi világot, a Sarkkö-
rön túli életet hozza közelebb a vasváriak-
hoz, szenzációs fotók kíséretében.

– Kétnapos egyházi konferencia.
– Vas megyei népzenei együttesek XII. 

találkozója.

– Egykori helyi tánckarok találkozója.
– Gángó Vilmos, vasvári CO-OP üzlet-

vezető vehette át a Magyar Kereskedele-
mért Nagydíjat.

– Vasvár madártávlatból – Pasics Zsolt 
videói.

– Összefoglaló a verbita atyák beszél-
getős estjeiről – szó lesz a jövőbeli tervek-
ről is.

Olvassa a Vasvári Újságot 2016-ban is!
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ÁLLÁSHIRDETÉS!
Ügyintéző, üzletkötő munkatársat
keresünk Vasvár és környékéről!

Rövid fényképes önéletrajzot kérünk
a pearlwaterkomarno@gmail.com-ra!

Vasvári Újság
A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár
Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: Simon-Németh Adél
Szerkesztőségi munkatársak:

Dóka Balázs, Laki László, Pogács Mónika,
Sejberné Szabó Mariann, Tausz István

Készült: Kerényi DTP & Design Stúdió
ISSN 1216-0377

11,5 kg-os PB GÁZ LEGKEDVEZŐBB ÁRON
INGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL VASVÁR TERÜLETÉN.

NYUL TIBOR • Tel.: +36/30/263-0624, +36/94/371-542

DECEMBERI TRENDEK
Karácsonyi dekorációk,
szalvéták, gyertyák, világító 
díszek kültérre, beltérre

Ajándéktárgyak, 
üvegáruk,
konyhai eszközök
széles választékban.

Szilveszteri parti kellékek
már megtalálhatóak üzletünkben!

9 SZEMÉLYES KIS-
BUSZ BÉRELHETŐ!

Érdeklődjön +36 94 370 461 vezetékes
telefonszámunkon!

Időtartam: 2015. december 31-ig

Trendworks 2008 Kft.
Festék és Fürdőszoba Szaküzlet
Vasvár, Járdányi utca 2. (posta melle  )

www.facebook.com/trendworks2008k  

DE BEATRIX MASSZÁZS!
Ajándékozza meg szeretteit
egy kedvezményes
karácsonyi
masszázsbérlettel!

Érdeklődni:
06-30/372-5682
Takács Beatrix
gyógy-és sportmasszőr

Vasvár, Vasúti u. 11. (Vasúti kocsma mellett) • Tel.: 30/394-87-19 • kopcsandiadrienn@gmail.com
Izzók, lámpák (csillárok, függesztékek, asztali és állólámpák),

szerelvények, kábelek, villanyszerelési anyagok, ledes termékek…
Karácsonyi dekorációs világítás!

–  Egyes lámpákra 2015. december 15-ig történő megrendelés esetén 
20% kedvezményt biztosítunk

–  2015. december 31-ig a Legrand Niloé és Valena kapcsolócsaládból 
dugaljak és kapcsolók akciós áron kaphatóak!

Nyitva tartás: hétfő–péntek: 7.00–16.30, szombat: 7.00–12.00

A
K

C
IÓ

:

MEGNYITOTTUNK!MEGNYITOTTUNK!

Újévi tűzijáték
Vasvár Város Önkormányzata meghívja Önt 
és kedves családját szilveszter éjszakára a Fő 
térre. A hagyományok szerint éjjel 0 óra 30 
perckor tűzijátékkal köszöntjük együtt az új 
esztendőt. Minden érdeklődőt szeretettel in-
vitálunk: barátot és vendéget, szülőt és gyer-
meket, nagyszülőt és unokát. Köszöntsük egy-
mást és az új esztendőt!

• Zártszelvény 30x30x2 mm 2753 Ft/szál
• Zártszelvény 40x40x2 mm 3743 Ft/szál
•  Zártszelvény, laposacél és szögacél 

több féle méretben kapható,
kedvező árakon.

• OSB lap 10 mm vtg. 3596 Ft/tábla
• OSB lap 12 mm vtg. 4215 Ft/tábla
• OSB lap 15 mm vtg. 5281 Ft/tábla
•  Kemény fabrikket 750 Ft/csomag

(neutrális 10,5 kg)

• Német brikket 25 kg 2500 Ft/csomag
Árainkról és akcióinkról érdeklődjön

a +36 94 370 177-es telefonszámunkon!

Vasvár, Tüzép telep hrsz. 154
(8-as főút mellett) • www.szabotuzep.hu


